

**test**

01 January 1990, Monday

01:00:00 AM(5.5)

New Delhi, India

రేఖాంశ : 77.12E  
 అక్షాంశ : 28.36N  
 నక్షత్ర సమయము : 7:19:34  
 స్థానిక సమయము : 00:38:48  
 అయినాంశ : 23.72 లాఫిరి

లగ్నము : కన్య  
 లగ్నధీపతి : బుధ  
 రాశి : కుంభము  
 రాశినాధుడు : శని  
 నక్షత్రము : ధనిష్ఠ  
 నక్షత్రధీపతి : కుజ  
 చరణము : 2

నాడి : మధ్య  
 నాడి పాదము : ఆది  
 తీధి : చపితి శుక్ర  
 పాయ : స్వర్ణ  
 యోగ : వజ్ర  
 కరణము : పిష్టి  
 వర్ణము : శూద్ర  
 వర్ణము : శూద్ర  
 వశ్యము : జలచర  
 యోని : సింహం (అ)  
 పిహగ : వాయు  
 గణము : రాక్షస  
 మొదటి అక్షరములు : గా, గీ, గూ, గే  
 రవి రాశి : ధనస్సు

**లగ్న కుండలీ**

12	1	2	3
	లగ్న	యమ	కుజ
11	గురు		4 వరున శని రవి ఇంద్ర
10	కేతు		5 శుక్ర బుధ రాహు
9	8	7	6 చంద్ర

**జన్మ సమయమున గ్రహముల స్థితి**

గ్రహములు	బుజు	రాశి	ఆధిపతి	డీగ్రీలు	నక్షత్రము-పావు	ఆధిపతి
లగ్న		కన్య	బుధ	23:46:34	చిత్త-1	కుజ
రవి	బుజు	ధనస్సు	గురు	16:23:45	పూ. షాధ-1	శుక్ర
బుధ	వక్ర	మకరము	శని	2:6:43	ఉ. షాధ-2	రవి
శుక్ర	వక్ర	మకరము	శని	12:35:5	శ్రావణం-1	చంద్ర
కుజ	బుజు	పుష్యకము	కుజ	15:47:57	అనూరాధ-4	శని
గురు	వక్ర	మీధునము	బుధ	11:31:28	ఆర్ద్ర-2	రాహు
శని	బుజు	ధనస్సు	గురు	21:51:34	పూ. షాధ-3	శుక్ర
చంద్ర	బుజు	కుంభము	శని	0:19:41	ధనిష్ఠ-3	కుజ
రాహు	వక్ర	మకరము	శని	24:45:17	ధనిష్ఠ-1	కుజ
కేతు	వక్ర	కర్కాటకము	చంద్ర	24:45:17	ఆశ్లేష-3	బుధ
ఇంద్ర	బుజు	ధనస్సు	గురు	12:1:38	మూల-4	కేతు
వరున	బుజు	ధనస్సు	గురు	18:17:43	పూ. షాధ-2	శుక్ర
యమ	బుజు	తుల	శుక్ర	23:21:27	పిశాఖ-2	గురు



**మీ కేరియర్ మరియు సంభవములు**

మీ రిపోర్టులో మీ జన్మ కుండలీ ఆధారముగా మీ కొరకు కేరియర్ యొక్క అవకాశములను విశ్లేషణ చేయబడి వున్నది. మీ జన్మ కుండలీలో గ్రహముల స్థితి మరియు యోగముల యొక్క అధ్యయనము వలన జ్యోతిష్యము ద్వారా మీ కేరియర్ కొరకు చేయబడుచున్న వికల్పముల యొక్క ఎన్నిక ఎలా వుండును అనేది చెప్పబడును. దానితో పాటు మీరు మీ కేరియర్ ద్వారా ఏ వీధిముగా అవకాశములు మరియు భాదలను



## మీ కుండలీలో ఏర్పడు చున్న కేరియర్ సంబంధమైన యోగ ము

కుండలీలో ఏర్పడు చున్న శుభ మరియు అశుభ గ్రహములు మరియు బావముల యోగ ము యొక్క మీ జీవితము మరియు కేరియర్ పై అధిక ప్రభావము వుండును. కేరియర్ ను విశ్లేష పరచుట కొరకు రాశులు మరియు బావములలోని గ్రహముల స్థితులనే కాకుండా యోగ ముల యొక్క విశ్లేషణ తప్పనిసరి. ముందు పుటలలో మీ కుండలీలో ఏర్పడు చున్న యోగ ములు మరియు వాటి ప్రభావములను గూర్చి చెప్పబడి వున్నది.

### కర్మ వలన ధన ప్రాప్తి యోగ ము

మీ కుండలీలో దశమాదిపతి మరియు ద్వితీయాదిపతి ఇరువురు ఒకే చోట స్థితిలో వున్నారు. మీరు మీ పరిశ్రమ మరియు లగ్నము వలన ధనమును ర్జించి ర్జిక స్థితిని సుదృఢమైనదిగా ఏర్పరుచుకొన వచ్చును.

### బేరీ యోగ ము

లగ్నాదిపతి, శుక్రడు మరియు గురువు ఒకరు మరొకరి కేంద్రములో కూర్చోని వున్నారు మరియు తొమ్మిదవ ఇంట స్వామీ బలమైన స్థితిలో వున్నాడు. గ్రహముల యొక్క ఈ యోగ ము మీ కుండలీలో బేరీ యోగ మును ఏర్పరుచు చున్నది. మీరు ఆరోగ్యము బాగుండును. మీరు స్వాభిమానమును కలిగి వుండెదరు. మీకు ఎల్లప్పుడు భాగ్యము యొక్క సహాయము లభించును. దానివలన సఫలత కొరకు అధిక సంగర్షణ చేయవలసిన అవసరము వుండదు. శుక్రడు మీ అభిరుచిని కళల యందు జాగ్రతము చేయును. కేంద్రములో కూర్చోని వున్న గురువు జ్ఞానము మరియు ధనార్జనలో సహాయము అందించును. మీ ఆర్థిక స్థితి సుదృఢముగా వుండుటకు అవకాశములు వున్నవి.

### షంఖ యోగ ము

మీ కుండలీలో ఐదవ ఇంటి స్వామీ మరియు 6వ ఇంటి స్వామీ ఒకటి మరొకటితో కేంద్రీతముగా వున్నది మరియు లగ్నము బలమైనదిగా వున్నది. దీనివలన షంఖ యోగ ము ఏర్పడు చున్నది. ఈ యోగ ము శిక్షణ కొరకు ఉత్తమైన యోగ ము.

చదువు పట్ల మీరు ఆసక్తి కలిగి వుండుటకు అవకాశములు వున్నవి. మీరు ఉన్నత శిక్షణ ణలను ప్రాప్తి చెందగలరు. ప్రతియోతములలో సఫలత లభించగలదు. మీరు ప్రతిష్టతో వుండెదరు.

### చీకత్పకుని గా మారుటకు యోగ ము



రాహువు మీ కుండలీలో బలముగా వున్నాడు మరియు కేతువుతో దీని దృష్టి సంబంధము ఏర్పడుచున్నది. చికిత్సకునిగా వృద్ధి కాగలుగుటకు ఇది మంచి యోగము. మీరు కోరుకొనిన ఎడల మీరు పరిశ్రమ మరియు బుద్ధి కుశలత వలన చికిత్సకుడు గాగలరు. ఔషధములను గూర్చి మంచి జ్ఞానమును కలిగి వుండెదరు. దానివలన మీరు పేరు మరియు కీర్తి సంపాదించెదరు.

### మీ కేరియర్ జ్యోతిష్య దృష్టి నుండి

#### మీ కేరియర్ పై లగ్నము యొక్క ప్రభావము

మీరు అంతర్ముదిగా వుండెదరు మరియు సత్యమును ఉచ్చరించుటకు ఇష్టపడెదరు. మీ భౌతిక క్షమత కారణముగా గణితము వంటి అనేక విషయములను మీరు నేర్చుకొన గలరు. దీనివలన మీ కేరియర్ మెరుగుపడుటకు సహాయము లభించును.

మీరు మీ యొక్క మంచి చెడ్డలను తెలుసుకొనెదరు మరియు తెలిపిగా పనులను చేపట్టుటకు ప్రయత్నించెదరు. సంగీతములో మీకు ఆసక్తి అధికముగా వుండును మరియు ఎల్లప్పుడు సంతోషముగా వుండుటకు ప్రయత్నించెదరు. మిత్రుల ద్వారా మీరు కార్యములో సహాయమును పొందవచ్చును.

#### మీ కేరియర్ పై దశమ భావము యొక్క ప్రభావము

జన్మ కుండలీలో పదవ ఇంట కూర్చొని వున్న మీధున రాశి మీకు ఒక సమయములో అనేక కార్యములను చేపట్టు యోగ్యతను ప్రదానించును. మీరు పారంపరిక కార్యములలో అభిరుచిని కలిగి వుండెదరు. కాని నీయమాను సారముగా పనులను చేపట్టుటకు ఇష్టపడరు.

మీ పనులను ఇతరుల పనుల కన్నా ఎక్కువ మహత్యమును కలిగి వుండెదరు మరియు తెలిపిగా అన్ని ముఖ్య కార్యముల యొక్క శ్రేయస్సును పొందుటకు ప్రయత్నించెదరు. స్వతంత్ర రూపముగా ఏ కార్యమును చేపట్టెదరో దానిలో మీ యోగ్యత అధిక ప్రకాశించగలదు.

#### దశమ ఇంటి స్వామి యొక్క స్థితి

బుధుడు మీ కుండలీలో శుభ స్థితిలో వున్నాడు. ఇది మీకు విశ్లేషణాత్మక బుద్ధిని ప్రదానించుచున్నాడు. మీరు జ్ఞానులుగాను మరియు అనేక విషయములను తెలిసిన వ్యక్తిగాను వుండెదరు. గణిత కార్యములలో మీరు దక్షతను కలిగి వుండెదరు. ఏ చోట పనులను చేపట్టిననూ పూర్తి



శ్రద్ధా వహించెదరు.

సహకర్మచారులతోను మరియు ఇతరులతోను కలిసి మెలిసి ఉండుటకు ఇష్టపడెదరు. సరటిత రూపముగా పనులను చేపట్టుటకు మీరు ఇష్టపడెదరు. ప్రజలు మీ యొక్క మాట్లాడు పద్ధతి వలన ప్రభావితము కాగలరు. కార్యక్షేత్రములో మీయొక్క వ్యవహార కుశలత వలన మంచి గుర్తింపు కలుగవచ్చును.

### దశమ ఇంటి స్వామి యొక్క స్థానము యొక్క ప్రభావము

మీ కార్యక్షేత్రము విద్యా శిక్షణ తో సంబంధమైనవిగా వుండును. ఆలోచన పూరితమైన, నాటక రంగము మరియు పిఠిన్నప్రకారముల కళలలో మీరు డిగ్రీలను పొంది కేరియర్ ను ఏర్పరుచుకొనవచ్చును. మీ అభిరుచి క్రీడా రంగములో వుండిన ఎడల దీనిలో కూడ మీకు మంచి అవకాశములు వుండును. ప్రయత్నించిన మీరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగమును ప్రాప్తిచెందగలరు.

వ్యాపారము చేపట్టదలచిన ఎడల పంటలు మరియు భూమి సంబంధమైన వ్యాపారము మీకు లాభదాయకముగా వుండును. దార్మిక కార్యకలాపములతో కూడ సంబంధములను కలిగి వుండెదరు. మీరు బుద్ధిజీవిగా వుండి అజీవితంలో లభించు ధనములో చాలావరకు సేవింపు చేయగలరు.

### దశమ కుండలీలో దశమ భావము యొక్క స్వామి యొక్క ప్రభావము

బుధుడు మీ కుండలీ యొక్క దశమాంశ వర్గ కుండలీలో దశమ ఇంటి స్వామిగా వున్నాడు. మీరు బుద్ధి మంతులూ వుండగలరు. మీలో క్రొత్త పిషయములను తెలుసుకొనుటకు మరియు అర్థము చేసుకొనుటకు కోరిక వుండును. దీనివలన ఏ పిషయమునైనా తొందరగా నేర్చుకొనగలరు. మీ యొక్క ఈ గుణము కేరియర్ ను మెరుచుపరచుకొనుట కొరకు సహాయకారిగా వుండును. సంతోషకరమైన మరియు ఆలోచకరమైన వాతావరణములో పనిచేయుట మీకు మంచిది.

మీరు ఉన్నత జ్ఞానములను కలిగి వుండెదరు. కానీ, పత్రీకా సంబంధమైన పనులలోను మరియు సంచార సంబంధమైన పరికరముల ద్వారా మీరు మంచి సఫలతను పొందగలరు. ఏ క్షేత్రములలో అయితే వాణి సంబంధమైన ప్రాముఖ్యత వుండునో క్షేత్రములో మీకు మంచి అవకాశములు వుండును. భ్యాంక్ మరియు గణిత సంబంధితమైన పనులలో మీరు ఉన్నతీని పొందగలరు.

వ్యాపారము కూడ మీకు కేరియర్ సంబంధముగా మంచి క్షేత్రముగా వుండును, దీనిలో మీరు



సఫలతను పొందగలరు. ఆటలలో మీకు అభిరుచి వుండును మరియు దీనిలో మీ కేరియర్ ను ఏర్పరుచుకొన దలచిన ఎడల పరిశ్రమ మరియు శ్రద్ధతో ప్రయత్నించిన ఎడల దీనిలో మీకు ప్రసిద్ధి లభించును.

### మీ ఆశలు మరియు అభిరుచులు

మీరు రహస్య మయైన పిషయములలోను మరియు ఇతరుల మనస్సులోని పిషయములను తెలుసుకొనుటలోను అధిక అసక్తిని కలిగి వుండెదరు. దానివలన మీరు మనోచికిత్సకునిగాను లేదా రహస్య పోలీసు (గూడాచారిగాను) పనులను చేపట్టవచ్చును. డిడెక్టివ్ కథలను మరియు చలన చిత్రములను మీరు చూచుటకు మీరు ఇష్టపడెదరు. జ్యోతిష్య పిఠ్యలో మీరు రీ తేరగలరు మరియు మీరు దీనిని నేర్చుకొని మంచి జ్యోతిష్యునిగా మారుటకు ఆలోచించవచ్చును.

నీటిలో ఆటలు మరియు చదరంగము మీరు ఇష్టపడెదరు. ఇంద్రజాల ఆటలు మీరు ఇష్టపడెదరు. అత్యధికముగా ధనమును సేకరించుటకు మీరు కోరికను కలిగి వుండెదరు. ఆద్యాత్మిక కార్యములలో మీరు భాగమును పంచుకొన గలరు.

### మీ కుండలీలో ఆయ భావములో గ్రహము

మీ కేరియర్ యొక్క సంభవముల యొక్క విశ్లేషణ కొరకు కుండలీలోని ఆయ భావమును తెక్కించుట తప్పని సరి. ఆయ భావములోని గ్రహముల స్థితి మీ యొక్క అవకాశములను గ్రహణము చేయుటలో లోతైన ప్రభావమును కలిగి వుండును.

### కేతు

ఏకాదశ భావములో కేతువు స్థితిలో వున్నాడు. భాషల యొక్క విస్తృత జ్ఞానము మీకు లాభదాయకముగా వుండును. మీ కార్యముల పట్ల ఉత్సాహ పూరితముగా వుండవలెను మరియు మనోబలమును ఉన్నతమైదిగా వుంచుకొనవలెను.

వృత్తి సంబంధమైన క్షేత్రముతో సంబంధము గల కార్యములను చేయుట ఆర్థికముగా మంచిది. మీకు వ్యవహారికముగా వుండవలెను మరియు ప్రతీశీల ఆలోచనలను చేపట్టవలెను. వాదపివాదములకు దూరముగా వుండిన ఎడల గూడా ప్రతి మార్గములు సుఖమయమైనవిగా వుండును.



## మీ కుండలీలో గ్రహముల స్థితి

గ్రహముల యొక్క వాటి గతులు వుండును. జన్మ సమయములో ఏ గ్రహము కుండలీ యొక్క ఏ గ్రహములో వుండునో దాని అనురూపముగా జీవితాంతము దాని యొక్క ఫలితములను అధించును. గ్రహముల స్థితి శుభకరముగా వుండిన ఎడల వాటి యొక్క ఫలితములు శుభకరమైనవిగా వుండును మరియు అశుభ మరియు బలహీన స్థితిలో వుండిన ఎడల గ్రహముల నుండి లభించు శుభ ఫలితములలో కొరత ఏర్పడును. కేరియర్ యొక్క విషయములో గ్రహములు వాటి యొక్క స్థితికి అనురూపముగా పరిణామములను అందించును. మీ కుండలీలో ఏ గ్రహములోని గ్రహములు ఎట్టి స్థితిలో వున్నవో అనగా బలమైన లేదా బలహీన స్థితిలో వున్నవో దానికి అనురూపముగా గ్రహముల యొక్క ఫలితములు ఇక్కడ ప్రాప్తించును.

### కుండలీలో సూర్యుని యొక్క స్థితి

సూర్యుడు మీ కుండలీలో నాల్గవ ఇంట బలమైన స్థితిలో వున్నాడు. మీకు మీ తండ్రి గారి నుండి సమృద్ధి ము లభించును. మీతల్లి నుండి కూడ మీకు సమృద్ధి ము లభించును. ప్రభుత్వ విభావములో ఉద్యోగము మరియు ప్రభుత్వ సంబంధమైన కార్యములను చేయుట మీకు లాభదాయకముగా వుండును. కార్యక్షేత్రములో మీరు ప్రతిష్టాపూరితమైన వారుగా వుండెదరు మరియు సమాజములో మీకు గౌరవము లభించును.

కార్యముల నుండి సమయమును కేటాయించి ఉల్లాస పరునములకు ఆలోచన చేపట్టెదరు. మీ ఆదాయము నుండి వాహనము కొనగలరు. లేదా ఈ యోగము యొక్క ప్రభావము వలన వాహన సుఖమును ప్రాప్తిచెందగలరు. మీలో ప్రఖర బుద్ధి వుండును మరియు తల్లి నుండి ఆశీర్వాదము ప్రాప్తించును. దానివలన కార్యక్షేత్రములో చాలా ఉన్నతీని పొందగలరు. గూడ విషయములలో మీకు అభీరుచి వుండును, ఆలోచనలలో దార్శనికత వుండును.

### కుండలీలో బుధుని యొక్క స్థితి

బుధుని బుద్ధి, జ్ఞానము మరియు వీద్య యొక్క ఇల్లా చెప్పెదరు. మీ కుండలీలో బుధుడు ఈ ఇంట బలమైన స్థితిలో వున్నాడు. మీరు బుద్ధి కుశలతను కలిగి వుండెదరు మరియు మంచి శిక్షణను అభ్యసించి వుండెదరు. గణిత సంబంధముగా మీకు ఆసక్తి అధికముగా వుండును. గణిత ప్రధానమైన క్షేత్రములలో మీరు మీ కేరియర్ ను ఏర్పరుచుకొనవచ్చును.

వ్యవసాయిక క్షేత్రములో మీరు వ్యవహారికముగా వుండెదరు. మీలో మీ మాటలను స్పష్టముగా చెప్పుటలో యోగ్యత వుండును. ప్రజలు మీ మాటలు మరియు మాట్లాడు పద్ధతి వలన ప్రభావితము కాగలరు. తమ్ముడు మరియు చెల్లెల నుండి గౌరవము మరియు సమృద్ధి ము లభించు చుండును.

### కుండలీలో శుక్రుని యొక్క స్థితి

మీ కుండలీలో పంచమ భావములో కూర్చొని వున్న శుక్రుడు బలముగా వున్నాడు. మీరు కళా



విషయములలో శిక్షణను ప్రాప్తి చెందగలరు. మీ కళాత్మక ప్రతిభకు గౌరవమును లభించును. అభినయము పట్ల మీకు ఆసక్తి అధికముగా వుండును. దీని మాధ్యమము వలన ధనము మరియు కీర్తిని పొందుటకు ఆలోచించవచ్చును. సౌందర్య జగత్తులో గూడా మీకు మంచి అవకాశములు వున్నవి. స్త్రీల సంబంధమైన సౌందర్యమునకు సంబంధమైన వస్తువుల వ్యాపారములో మీకు లాభములకు మంచి అవకాశములు వున్నవి. మీ ఆదాయము వలన ఐశ్వర్య పూరితమైన జీవితము యొక్క నందమును పొందదలచెదరు.

### కుండలీలో కుజుని యొక్క స్థితి

మీ కుండలీలో బలమైన కుజుడు మూడవ ఇంట కూర్చోని వున్నాడు. మీరు చూడడానికి సన్నావుండెదరు కాని సాహసము మరియు పరాక్రమము కలిగి వుండెదరు. మీ పిరోధులను వోడించి ఎప్పుడు ముందుకు సాగెదరు. ఏ కష్టములు ఎదురైనా బయపడరు మరియు కష్టముల యొక్క పరిష్కారమును నిర్ణయించుటకు ప్రయత్నించెదరు. అజీవీక విషయమే కాకుండా జీవితంలోని ఇతర విషయములలో కూడా భాగ్యము మీకు తోడూ వుండును. పరిశ్రమ వలన మీరు ధనము సంపాదించుటలో సఫలతను పొందగలరు. ప్రజల పట్ల మీరు నమ్రతమైన వ్యవహారములను కలిగి వుండెదరు. ఈశ్వరుని పట్ల మీ మనస్సులో శ్రద్ధ వుండును. మీ ఆదాయము నుండి కొంత ధనమును మీరు దార్మిక కార్యముల కొరకు ఖర్చు చేయగలరు.

### కుండలీలో గురువు యొక్క స్థితి

కుండలీ యొక్క దశమ భావములో కూర్చోని వున్న గురువు బలహీన స్థితిలో వున్నాడు. మీరు అత్యధిక మహత్వ కాంక్షిగా వుండవచ్చును. దానిపై నియంత్రణ కలిగి వుండుట తప్పని సరి. మీరు మంచి కేరియర్ కొరకు జ్ఞాన ప్రాప్తిపై శ్రద్ధ వహించవలసి వున్నది. యోగ్యతకు తగ్గట్టు యిది పదవి లభించని ఎడల దీనిలో చేంతించవలసిన అవసరము లేదు. లక్ష్యముపై శ్రద్ధను కేంద్రీతము చేసి ముందుకు నడుచుట కొరకు ముందుకు నడుచుట మీకు హితకరముగా వుండును.

మీరు నిర్ణయములను భాగా ఆలోచించి చేపట్టుట మంచిది. దృవిదా పూర్ణ స్థితిలో తీసుకొనబడు నిర్ణయముల కారణముగా సమస్యలను అనుభూతి చెందగలరు. కార్యక్షేత్రములో మీరు మీ సీనియర్స్ యొక్క అనుభవముల నుండి లాభమును వినయోగించుకొనుటకు ప్రయత్నించవలెను



మరియు నీయమములలో వుండి పనులను చేయుటకు అలవాటు పరచుకొన వలెను. దీనివలన అజీపికలో మేస్త్రితీని మెరుగుపరచుకొన గలరు. ఆదాయముపై దీని యొక్క శుభ ప్రభావము కలుగును. ధనమును సేపించు పిషయములో భానినూ మారుట ఉచితమైనది కాదు. ఈ పిషయములో వోర్పుతో పనులను చేపట్టుట మంచిది. భాగ్యము యొక్క శుభ ఫలితములను పెంచుట కొరకు ధర్మ కార్యములపై శ్రద్ధ వహించుట మంచిది.

### కుండలీలో శని యొక్క స్థితి

వృత్తి సంబంధమైన పిషయములలో మే అభిరుచి వుండగలదు. యాత్రల యొక్క కార్యముల వలన మీరు ధనమును సంపాదించగలరు. నాల్గవ ఇంట కూర్చోని వున్న బలమైన శని దశమ భావమును చూచు చున్నాడు. దానివలన కార్యముల పట్ల మీరు ంభేరముగా వుండెదరు. మీ కార్యోత్తి తీవ్రత తక్కువగా వున్నప్పటికీ మీరు ధైర్యముగాను మరియు లగ్న పూరితముగాను పనులను చేపట్టెదరు. దీనివలన మీ పనులలో మీరు గౌరవవింప బడగలరు మరియు సఫలత మార్గములో ముందుకు సాగెదరు. ప్రజలు మీయొక్క విశ్వసనీయమైన వ్యక్తిత్వమును ప్రసంసించెదరు.

### కుండలీలో చంద్రుని యొక్క స్థితి

పరిశ్రమతో గూడిన పనులను చేయుటకు మీరు ఇష్టపడరు. చంద్రుడు 6వ ఇంట బలహీన స్థితిలో కూర్చోని వున్నాడు. వ్యవసాయక జీవితములో సఫలతను పొందుట కొరకు బద్ధకమును విడిచిపెట్టవలెను. శత్రువుల పట్ల జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది. ధనమును ఇచ్చి పుచ్చుకొను పిషయములో జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది. లేనిచో నష్టములు కలుగవచ్చును. అజీపికలో సమస్యల నుండి బయటపడుట కొరకు మీ కన్నా అనుభవమున్నవారు మరియు శుభ చింతకుల నుండి సలహాలను తీసుకొని పనులను చేపట్టుట మీకు లాభదాయకముగా వుండును. ప్రజలతో సమ్యాగ భావమును కలిగి వుండవలెను. దీనివలన సమయము వచ్చినప్పుడు ప్రజలు గూడా మీకు సహాయమును అందించుటకు ముందుకు వచ్చెదరు.

### కుండలీలో రాహువు యొక్క స్థితి





మీ మనస్సు ఎప్పుడు మీమ్మ ముందుకు సాగుటకు ప్రేరితము చేయును మరియు మీ ప్రయత్నముల వలన సఫలతలో ముందుకు సాగెదరు. మీరు మీ శిక్షణలో శోధ కార్యములను చేపట్టవచ్చును. శిక్షణలో మీకు గౌరవము కూడ లభించవచ్చును. కంప్యూటర్ పిజ్జానములో మీరు మంచి జ్ఞానమును కలిగి వుండవచ్చును. కంప్యూటర్ మీ అజీపిక యొక్క మద్యమముగా కూడ ఏర్పడవచ్చును.

మీ కార్యములలో మీ తెలివితేటలు మరియు యోగ్యత యొక్క భావములు కనిపించును. నీతిని ఏర్పరుచుటలోను మరియు వాటిని ప్రదర్శించుటలోను మీలో మంచి క్షమత వుండవచ్చును. కార్యములను విచారణ చేసి వాటిని భాగా చేపట్టుటలో కూడ మీకు యోగ్యత వుండును. దీనివలన కార్యక్షేత్రములో ముందుకు సాగుట సులువుగా వుండును.

### కుండలీలో కేతువు యొక్క స్థితి

మీ కుండలీ యొక్క పదకొండవ ఇంట కేతువు బలహీన స్థితిలో వున్నాడు. వేయర్ బాజార్, లాబరీ మరియు పందెములు వలన ధనమును సంపాదించుటకు ప్రయత్నించిన ఎడల నష్టములు ఏర్పడుటకు సంభవములు వున్నవి. అజీపికలో సఫలతను పొందుట కొరకు మీకు అధిక పరిశ్రమించవలసి వుండును. దీనివలన విశ్రాంతిలో కొరతను అనుభూతి చెందగలరు. కేతువు యొక్క ఈ యోగములో కార్యరీత్యా కొన్ని యాత్రలను చేపట్టవలసి వుండును. ఈ యాత్రలలో అజాగ్రత్త నష్టములను అధించవచ్చును. ప్రజలతో మధుర సంబంధములను కలిగి వుండవలెను మరియు నియమములను పాటించుచు నిజాయితీగా పనులను చేపట్టవలెను దీనివలన వ్యవసాయిక క్షేత్రములో కలుగబోవు సమస్యలు కొంతవరకు తగ్గగలవు. ఆదాయములో వృద్ధి కొరకు అన్నయ్య నుండి సలహాలను తీసుకొనవచ్చును. వారి యొక్క సహ్యోగము మీకు లాభదాయకముగా వుండును.

### కార్యస్థలములో ఇతరులతో మీ సంబంధము.

వ్యవసాయిక క్షేత్రములో ఉచ్చాధీకారులు, సహ్యోగులు మరియు అధినస్థలతో గల సంబంధములు మహాత్వ పూరితమైనదిగా వుండును. వీరితో మంచి సంబంధములు వుండిన ఎడల కార్యములు సులువుగా వుండును మరియు సఫలత మీకు అందుబాటులో వుండును. అదే విధముగా తప్పైన సంబంధములు ఉన్నతీ మార్గములకు బాధకముగా వుండును మరియు కార్యక్షేత్రములో అనేక విధములైన ఎదుర్పులను ఎదుర్కొనవలసి వచ్చును.

### మీపై పనిచేయువారితో మీ సంబంధము



మీరు ఆత్మ విశ్వాస ముతో పరిపూర్ణ ముగా, పరిశ్రమ మరియు లగ్న శీలత గల వ్యక్తిగా వుండెదరు. మీ యొక్క ఈ గుణ ముల వలన అధికారులు ప్రభావితము కాగలరు మరియు ప్రతియో తుల కన్నా ముందుకు కొన సాగి పోగలరు. సీనియర్స్ మరియు అధికారుల నుండి మీకు మార్గ దర్శకత లభించు చుండును. వీరితో మంచి సంబంధ ములు వుండుట కారణ ముగా పదోన్నతి యొక్క అవకాశ ములు లభించు చుండును.

### మీతోటి పనివారి (సహకర్తల)తో మీ సంబంధము

మీ వ్యవహార ములు మరియు పినోదస్వభావ ము కారణ ముగా మీరు మీత్రులు మరియు సమ్యోగుల గు ప్రియమైనవారుగా వుండెదరు. మీత్రులు మరియు సమ్యోగుల పట్ల మీ వ్యవహార ములు సమ్యోగ పూరితమైనవిగా వుండును. అవసరమైన సమయములలో మీ సంభవమైనంతవరకు సహాయమును చేయుటకు తయారుగా వుండెదరు. మీ యొక్క ఈ స్వభావ ము కారణ ముగా అవసర సమయములలో మీత్రులు మరియు సమ్యోగుల నుండి మీకు పూర్తి సమ్యోగ ము లభించును. మీ పరస్పర వోర్పు వలన మీరు కార్య యోజనలను పూర్తి చేయగలరు. దీని లాభ ములు ఇరు పక్ష ములకు లభించును.

### మీ కన్నాక్రింద పనిచేయువారితో మీ సంబంధము

మీరు పరిశ్రమ మరియు లగ్నశీలత గల వ్యక్తిగా వుండెదరు. మీ కార్యమును నిర్ధారిత సమయములో పూర్తి చేయుట కొరకు కార్యములను నిరంతరముగా చేపట్టుట మీరు ఇష్టపడెదరు. మీ యొక్క ఈ స్వభావ ము కారణ ముగా మీ క్రింద పనిచేయు వారు కూడ పరిశ్రమతో పనులను చేపట్టెదరు. మీతో పనిచేయు వారికి పూర్తి గౌరవమును అధించెదరు. మీ యొక్క ఈ వ్యవహార ముల కారణ ముగా మీరు మీ అధినస్తుల నుండి పూర్తి సమ్యోగ ము లభించును మరియు కార్యముల యొక్క పరిణామములు కూడ బాగుండును.

### మీ కుండలీ నుండి నిష్కర్షించబడ్డ

#### మీ శిక్షణ మరియు కుశలత

ఎందుకంటే శిక్షణ యొక్క యోగ ములు కుండలీలో అంద బాగా లేవు. అందువలన మీ వద్ద పారంపరిక శిక్షణ కన్నా మీ వద్ద వ్యక్తిగత కుశలత అధికముగా వుండుటకు అవకాశ ములు వున్నవి. మీ జన్మతో వచ్చిన కుశలతలు మీ కేరియర్ ను ముందుకు తీసుకొని వెళ్లుటలో



సహాయక ముగా వుండును. అందువలన అత్యధిక ముగా వీటిని ఉపయోగించుకొన వలెను.

### మీ కార్య స్థాన ము

మీ కుండలిలో కలుగుతున్న యోగ ములు మీరు మీ జన్మ స్థాన ము నుండి ఇతర పట్టణ ములలో కేరీయర్ ను ఏర్పరుచుకొనుటకు అవకాశ ములు లభించునని చెప్పుచున్నవి. ఒక వేళ మీ వ్యాపార ము మరియు ఉద్యోగ ము మీకు మీ పట్టణ ము నుండి దూర ముగా వెళ్ళి స్థల ములో మీరు సఫలతను ప్రాప్తి చెందగలరు.

### భ్యాగ్యము యొక్క సమ్యాగ ము

మీ కుండలిలో అనేక శుభ యోగ ములు స్థితిలో వున్నవి. దీని ప్రభావ ము వలన సఫలతను ప్రాప్తి చెందుటలో మీకు కష్టకర ముగా వుండదు. యది మీరు పరిశ్రమ మరియు లగ్న పూరిత ముగా పనులను చేపట్టిన ఎడల దాని సఫలత మీకు ప్రాప్తి చెందును మరియు మీరు సఫలత యొక్క సిచ్చెనలను ఎక్కిపోగలరు.

జీవిత ములో వ్యక్తల రీత్యా మీకు కష్టములు మిమ్ము భాదించవచ్చును. కాని మీ ధైర్యము మరియు పరిశ్రమ యొక్క బల ముపై మీరు వాటిని సులువుగా ఎదుర్కొన గలరు.

### మీ కొరకు వ్యవసాయము మరియు ఉద్యోగ ము యొక్క అవకాశ ములు

మీ కుండలిలో ఏర్పడుచున్న యోగ ము మీకు ఒక సఫల వ్యాపారి యొక్క గొప్పలను ప్రదానించు చున్నది. మీరు బహుముఖీ ప్రతిభను కలిగి వుండెదరు మరియు మీరు వ్యాపార ము మరియు మేనేజ్ మెంట్ యొక్క జ్ఞాన ము మీకు స్వవ్యాపార మును నడుపుటలో సహాయమును అధించును. మీకు వ్యాపార ము లాభదాయక ముగా వుండును మరియు దీనివలన మీ దార ము నిరంతర ముగా పెరుగును.

మీరు మీకు ఇష్టకరమైన క్షేత్ర మును ఎన్నుకొని దానిలో నిపుణతను పొందిన తరువాత మీ వ్యాపార మును చేపట్టుట మీకు శుభకర ముగా వుండును. దీనివలన మీకు సఫల ప్రాప్తిలో సహాయము లభించును.

జ్యోతిష్యము ద్వారా కేరీయర్ లో బాగ్యోదయము కొరకు ఉపాయము



పరిహారములు ఎల్లప్పుడు వీడను తగ్గించును. జ్యోతిష్య శాస్త్రములో కూడ గ్రహముల యొక్క అశుభ ప్రభావమును తగ్గించుట కొరకు మరియు శుభ ప్రభావమును పెంచుట కొరకు పరిహారములు చేయు వ్యవస్థ వున్నది. జ్యోతిష్య శాస్త్రములో గ్రహముల యొక్క ఉపచారములను చేయుట వలన గ్రహముల వలన భాదలు తగ్గగలవు మరియు దాని వలన వ్యక్తి సఫలతను పొందగలరని చెప్పబడు చున్నది. కుండలీ ద్వారా భవిష్యత్తును తెలుసుకొనుటలోనే ఉద్దేశ్యము కూడ ఇదే విధముగా వుండును. వారి ముందు ఎదురూబోవు కష్టములను తగ్గించుకొనుటకు పరిష్కారములను చేపట్టవచ్చును మరియు జీవితములో సంతోషమును ఏర్పరుచుకొన వచ్చును.

### రత్నముల ద్వారా ఉపాయము

మీ జననము న్యాయముల గుర్తింపులో జరిగినది. శుక్రుడు మీ కుండలీలో భాగ్య స్థానము అనగా నవమ ఇంట మరియు సంచయ గ్రహము అనగా రెండవ ఇంటి యొక్క స్వామిగా వున్నది. శుక్రుని యొక్క రత్నము వజ్రమును ధరించుట మీ భాగ్యము కొరకు శుభకరముగా వుండును. కార్యక్షేత్రములో ఎదురూబోవు బాదలను దూరము చేయుటలో మీరు సఫలతను పొందెదరు. వ్యవసాయములో ముందుకు సాగుటకు అవకాశములు లభించును మరియు సుఖ సువిధములు ప్రాప్తించును కీర్తి మరియు మరియు గౌరవము లభించును.

సౌందర్య ప్రదానమైన వస్తువుల యొక్క పనులలో మీకు అధిక లాభము లభించవచ్చును. రచనాత్మక మరియు కళా సంబంధమైన కార్యములలో మీకు ముందుకు సాగుటకు అవకాశములు లభించును. పాటలు, సంగీతము, అభినయము వంటి క్షేత్రములలో సంబంధములను కలిగి వుండిన ఎడల మీకు ప్రసిద్ధి లభించవచ్చును. ట పాటల మాద్యమము వలన ధన సంపాదనకు ఇచ్చుకతను కలిగి వుండిన ఎడల అప్పుడు కూడ వజ్రము మీకు లాభదాయకముగా వుండును.

దీని ప్రభావము వలన మీ వ్యవహారికత పెరుగును. మీ కర్షణ, ధన వైభవములలో కూడ వృద్ధి ఏర్పడును. మీరు వాహన సుఖమును ప్రాప్తి చెందగలరు. వైవాధిక జీవిత సుఖములలో వృద్ధి ఏర్పడును మరియు కుటుంబ సంబంధములు మధురమైనవిగా వుండును. శుక్ల పక్షములో శుక్రవారము నాడు శుభ సమయములో ఈ రత్నమును వుంగరములో పొడిచి దీనిని అభిమంత్రము చేయవలెను, దాని తరువాత వుంగరమును ధరించవలెను.



## దాన ము ద్వారా ఉపాయ ము

గ్రహముల యొక్క శుభ ఫలితములను పెంచుట కొరకు మరియు అశుభ ప్రభావమును తగ్గించుట కొరకు అనేక విధులు ప్రచలితమై వున్నవి. యిది మీరు దానము యొక్క మాధ్యమములో గ్రహములను శుభకరమైనవిగా చేయుటకు కోరుకొనిన ఎడల కొన్ని సామాన్య నియమములను పాటించవలసి వున్నది.

1. శ్రద్ధ మరియు నమ్మకముతో దానములను చేయవలెను. అప్పుడే చేయబడిన దానముల యొక్క పుణ్య ఫలితములు ప్రాప్తించును. అశ్రద్ధా పూరితముగా చేయబడిన దానము నిష్ఫలములను అధించును.
2. వ్యక్తి యొక్క నమ్మకము ఏవిధముగా వుండునో దానము యొక్క ఫలితములు కూడ అదే రూపముగా వుండును.
3. దానవిధి ప్రకారము ముఖ్యముగా శ్రద్ధ వహించవలసిన విషయము ఏమనగా దానములు మీ సామర్థ్యమునకు తగ్గట్టు వుండవలెను.
4. మీ సామర్థ్యమునకు తో నట్లు దానములో ఇవ్వబడు వస్తువుల యొక్క సంఖ్యను పెంచుకొనవచ్చును.
5. ఏ గ్రహమునకు సంబంధమైన అన్ని వస్తువుల యొక్క దానము సంభవము కాని ఎడల దానిలో ఏదీ సంభవము అగునో దానిని మాత్రము దానము చేయవచ్చును.
6. అవశ్యకరమైన వారికి అదించబడు దానము ఉత్తమముగా వుండును.

బుధుని యొక్క వస్తువులను దానము చేయుట వ్యవసాయిక సఫలత కొరకు మంచిది. బుధుని యొక్క వస్తువులు పచ్చని వస్త్రము, కంది పప్పు, నెయ్యి, పచ్చని పండ్లు, బోజనము, బుధ యంత్రము, మరకతము.

## మంత్రముల ద్వారా ఉపాయ ము

బుధుని యొక్క మంత్రము ఓం భ్రాం భ్రీం బ్రౌం సహ: బుధాయ నమ: అనే మంత్రమును నియమిత పద్ధతిలో 108 మార్లు జపించుట శుభ ఫలదాయకముగా వుండును.

**test**

01 January 1990, Monday

01:00:00 AM(5.5)

New Delhi, India

రేఖాంశ : 77.12E  
 అక్షాంశ : 28.36N  
 నక్షత్ర సమయము : 7:19:34  
 స్థానిక సమయము : 00:38:48  
 అయినాంశ : 23.72 లాహిరి

లగ్నము : కన్య  
 లగ్నధిపతి : బుధ  
 రాశి : కుంభము  
 రాశినాధుడు : శని  
 నక్షత్రము : ధనిష్ఠ  
 నక్షత్రధిపతి : కుజ  
 చరణము : 2

నాడి : మధ్య  
 నాడి పాదము : ఆది  
 తిథి : చవితీ శుక్ల  
 పాయ : స్వర్ణ  
 యోగ : వజ్ర  
 కరణము : విష్టి  
 వర్ణము : శూద్ర  
 వర్ణము : శూద్ర  
 వశ్యము : జలచర  
 యోని : సింహం (ఆ)  
 పిహగ : వాయు  
 గణము : రాక్షస  
 మొదటి అక్షరములు : గా, గీ, గూ, గే  
 రవి రాశి : ధనస్సు

**లగ్న కుండలీ**

12	1	2	3
	లగ్న	యమ	కుజ
11	గురు		4
			వరున శని రవి ఇంద్ర
10	కేతు		5
			కుక్ర బుధ రాహు
9	8	7	6
			చంద్ర

**జన్మ సమయమున గ్రహముల స్థితి**

గ్రహములు	బుజు	రాశి	ఆధిపతి	డీగ్రీలు	నక్షత్రము-పావు	ఆధిపతి
లగ్న		కన్య	బుధ	23:46:34	చిత్ర-1	కుజ
రవి	బుజు	ధనస్సు	గురు	16:23:45	పూ. షాధ-1	శుక్ర
బుధ	వక్ర	మకరము	శని	2:6:43	ఉ. షాధ-2	రవి
శుక్ర	వక్ర	మకరము	శని	12:35:5	శ్రావణం-1	చంద్ర
కుజ	బుజు	వృశ్చికము	కుజ	15:47:57	అనూరాధ-4	శని
గురు	వక్ర	మీధునము	బుధ	11:31:28	ఆర్ద్ర-2	రాహు
శని	బుజు	ధనస్సు	గురు	21:51:34	పూ. షాధ-3	శుక్ర
చంద్ర	బుజు	కుంభము	శని	0:19:41	ధనిష్ఠ-3	కుజ
రాహు	వక్ర	మకరము	శని	24:45:17	ధనిష్ఠ-1	కుజ
కేతు	వక్ర	కర్కాటకము	చంద్ర	24:45:17	ఆశ్లేష-3	బుధ
ఇంద్ర	బుజు	ధనస్సు	గురు	12:1:38	మూల-4	కేతు
వరున	బుజు	ధనస్సు	గురు	18:17:43	పూ. షాధ-2	శుక్ర
యమ	బుజు	తుల	శుక్ర	23:21:27	పిశాఖ-2	గురు

**మీ కేరియర్ ఈ సంవత్సరము**



సంవత్సరము కేరియర్ రిపోర్టులో మీకు ఈ సంవత్సరములో మీ కార్యక్షలములో కలుగబోవు అలజడుల యొక్క జ్యోతిషిక లెక్కింపు లభించును. జ్యోతిష్యము యొక్క సిద్ధాంతముల ద్వారా మీపై గ్రహముల యొక్క ప్రభావమును విశ్లేషణ చేసి పూర్తి సంవత్సరములో ఏపీఠమైన సంబంధముల అపేక్ష కలుగుతున్నదని చూడబడును.



## వింశోత్తరీ దశ (మహా దశ)

కుజ

	30 Apr 1986 - 30 Apr 1993
కుజ	30 Apr 1986 - 26 Sep 1986
రాహు	26 Sep 1986 - 15 Oct 1987
గురు	15 Oct 1987 - 20 Sep 1988
శని	20 Sep 1988 - 30 Oct 1989
బుధ	30 Oct 1989 - 27 Oct 1990
కేతు	27 Oct 1990 - 25 Mar 1991
శుక్ర	25 Mar 1991 - 24 May 1992
రవి	24 May 1992 - 29 Sep 1992
చంద్ర	29 Sep 1992 - 30 Apr 1993

రాహు

	30 Apr 1993 - 01 May 2011
రాహు	30 Apr 1993 - 11 Jan 1996
గురు	11 Jan 1996 - 06 Jun 1998
శని	06 Jun 1998 - 12 Apr 2001
బుధ	12 Apr 2001 - 30 Oct 2003
కేతు	30 Oct 2003 - 17 Nov 2004
శుక్ర	17 Nov 2004 - 18 Nov 2007
రవి	18 Nov 2007 - 11 Oct 2008
చంద్ర	11 Oct 2008 - 12 Apr 2010
కుజ	12 Apr 2010 - 01 May 2011

గురు

	01 May 2011 - 01 May 2027
గురు	01 May 2011 - 18 Jun 2013
శని	18 Jun 2013 - 30 Dec 2015
బుధ	30 Dec 2015 - 06 Apr 2018
కేతు	06 Apr 2018 - 13 Mar 2019
శుక్ర	13 Mar 2019 - 11 Nov 2021
రవి	11 Nov 2021 - 30 Aug 2022
చంద్ర	30 Aug 2022 - 30 Dec 2023
కుజ	30 Dec 2023 - 05 Dec 2024
రాహు	05 Dec 2024 - 01 May 2027

శని

	01 May 2027 - 01 May 2046
శని	01 May 2027 - 04 May 2030
బుధ	04 May 2030 - 11 Jan 2033
కేతు	11 Jan 2033 - 20 Feb 2034
శుక్ర	20 Feb 2034 - 21 Apr 2037
రవి	21 Apr 2037 - 03 Apr 2038
చంద్ర	03 Apr 2038 - 02 Nov 2039
కుజ	02 Nov 2039 - 11 Dec 2040
రాహు	11 Dec 2040 - 18 Oct 2043
గురు	18 Oct 2043 - 01 May 2046

బుధ

	01 May 2046 - 01 May 2063
బుధ	01 May 2046 - 26 Sep 2048
కేతు	26 Sep 2048 - 23 Sep 2049
శుక్ర	23 Sep 2049 - 24 Jul 2052
రవి	24 Jul 2052 - 31 May 2053
చంద్ర	31 May 2053 - 30 Oct 2054
కుజ	30 Oct 2054 - 28 Oct 2055
రాహు	28 Oct 2055 - 16 May 2058
గురు	16 May 2058 - 21 Aug 2060
శని	21 Aug 2060 - 01 May 2063

కేతు

	01 May 2063 - 01 May 2070
కేతు	01 May 2063 - 27 Sep 2063
శుక్ర	27 Sep 2063 - 26 Nov 2064
రవి	26 Nov 2064 - 03 Apr 2065
చంద్ర	03 Apr 2065 - 02 Nov 2065
కుజ	02 Nov 2065 - 31 Mar 2066
రాహు	31 Mar 2066 - 19 Apr 2067
గురు	19 Apr 2067 - 25 Mar 2068
శని	25 Mar 2068 - 04 May 2069
బుధ	04 May 2069 - 01 May 2070

శుక్ర

	01 May 2070 - 01 May 2090
శుక్ర	01 May 2070 - 30 Aug 2073
రవి	30 Aug 2073 - 31 Aug 2074
చంద్ర	31 Aug 2074 - 30 Apr 2076
కుజ	30 Apr 2076 - 30 Jun 2077
రాహు	30 Jun 2077 - 30 Jun 2080
గురు	30 Jun 2080 - 01 Mar 2083
శని	01 Mar 2083 - 01 May 2086
బుధ	01 May 2086 - 01 Mar 2089
కేతు	01 Mar 2089 - 01 May 2090

రవి

	01 May 2090 - 30 Apr 2096
రవి	01 May 2090 - 18 Aug 2090
చంద్ర	18 Aug 2090 - 17 Feb 2091
కుజ	17 Feb 2091 - 25 Jun 2091
రాహు	25 Jun 2091 - 19 May 2092
గురు	19 May 2092 - 07 Mar 2093
శని	07 Mar 2093 - 17 Feb 2094
బుధ	17 Feb 2094 - 24 Dec 2094
కేతు	24 Dec 2094 - 01 May 2095
శుక్ర	01 May 2095 - 30 Apr 2096

చంద్ర

	30 Apr 2096 - 02 May 2106
చంద్ర	30 Apr 2096 - 01 Mar 2097
కుజ	01 Mar 2097 - 30 Sep 2097
రాహు	30 Sep 2097 - 01 Apr 2099
గురు	01 Apr 2099 - 01 Aug 2100
శని	01 Aug 2100 - 02 Mar 2102
బుధ	02 Mar 2102 - 02 Aug 2103
కేతు	02 Aug 2103 - 02 Mar 2104
శుక్ర	02 Mar 2104 - 31 Oct 2105
రవి	31 Oct 2105 - 02 May 2106



## వింశోత్తరీ-ప్రవ్యాంతర

### గురు - శుక్ర

	13 Mar 2019 - 11 Nov 2021
శుక్ర	13 Mar 2019 - 22 Aug 2019
రవీ	22 Aug 2019 - 10 Oct 2019
చంద్ర	10 Oct 2019 - 30 Dec 2019
కుజ	30 Dec 2019 - 25 Feb 2020
రాహు	25 Feb 2020 - 20 Jul 2020
గురు	20 Jul 2020 - 27 Nov 2020
శని	27 Nov 2020 - 30 Apr 2021
బుధ	30 Apr 2021 - 15 Sep 2021
కేతు	15 Sep 2021 - 11 Nov 2021

### గురు - రవీ

	11 Nov 2021 - 30 Aug 2022
రవీ	11 Nov 2021 - 26 Nov 2021
చంద్ర	26 Nov 2021 - 20 Dec 2021
కుజ	20 Dec 2021 - 06 Jan 2022
రాహు	06 Jan 2022 - 19 Feb 2022
గురు	19 Feb 2022 - 30 Mar 2022
శని	30 Mar 2022 - 15 May 2022
బుధ	15 May 2022 - 25 Jun 2022
కేతు	25 Jun 2022 - 13 Jul 2022
శుక్ర	13 Jul 2022 - 30 Aug 2022

### గురు - చంద్ర

	30 Aug 2022 - 30 Dec 2023
చంద్ర	30 Aug 2022 - 10 Oct 2022
కుజ	10 Oct 2022 - 07 Nov 2022
రాహు	07 Nov 2022 - 19 Jan 2023
గురు	19 Jan 2023 - 25 Mar 2023
శని	25 Mar 2023 - 10 Jun 2023
బుధ	10 Jun 2023 - 18 Aug 2023
కేతు	18 Aug 2023 - 16 Sep 2023
శుక్ర	16 Sep 2023 - 06 Dec 2023
రవీ	06 Dec 2023 - 30 Dec 2023

### గురు - కుజ

	30 Dec 2023 - 05 Dec 2024
కుజ	30 Dec 2023 - 19 Jan 2024
రాహు	19 Jan 2024 - 10 Mar 2024
గురు	10 Mar 2024 - 25 Apr 2024
శని	25 Apr 2024 - 18 Jun 2024
బుధ	18 Jun 2024 - 05 Aug 2024
కేతు	05 Aug 2024 - 25 Aug 2024
శుక్ర	25 Aug 2024 - 21 Oct 2024
రవీ	21 Oct 2024 - 07 Nov 2024
చంద్ర	07 Nov 2024 - 05 Dec 2024

### గురు - రాహు

	05 Dec 2024 - 01 May 2027
రాహు	05 Dec 2024 - 16 Apr 2025
గురు	16 Apr 2025 - 11 Aug 2025
శని	11 Aug 2025 - 27 Dec 2025
బుధ	27 Dec 2025 - 30 Apr 2026
కేతు	30 Apr 2026 - 21 Jun 2026
శుక్ర	21 Jun 2026 - 14 Nov 2026
రవీ	14 Nov 2026 - 28 Dec 2026
చంద్ర	28 Dec 2026 - 11 Mar 2027
కుజ	11 Mar 2027 - 01 May 2027

### శని - శని

	01 May 2027 - 04 May 2030
శని	01 May 2027 - 22 Oct 2027
బుధ	22 Oct 2027 - 25 Mar 2028
కేతు	25 Mar 2028 - 28 May 2028
శుక్ర	28 May 2028 - 28 Nov 2028
రవీ	28 Nov 2028 - 22 Jan 2029
చంద్ర	22 Jan 2029 - 23 Apr 2029
కుజ	23 Apr 2029 - 26 Jun 2029
రాహు	26 Jun 2029 - 08 Dec 2029
గురు	08 Dec 2029 - 04 May 2030

### శని - బుధ

	04 May 2030 - 11 Jan 2033
బుధ	04 May 2030 - 20 Sep 2030
కేతు	20 Sep 2030 - 16 Nov 2030
శుక్ర	16 Nov 2030 - 29 Apr 2031
రవీ	29 Apr 2031 - 17 Jun 2031
చంద్ర	17 Jun 2031 - 07 Sep 2031
కుజ	07 Sep 2031 - 03 Nov 2031
రాహు	03 Nov 2031 - 30 Mar 2032
గురు	30 Mar 2032 - 08 Aug 2032
శని	08 Aug 2032 - 11 Jan 2033

### శని - కేతు

	11 Jan 2033 - 20 Feb 2034
కేతు	11 Jan 2033 - 03 Feb 2033
శుక్ర	03 Feb 2033 - 12 Apr 2033
రవీ	12 Apr 2033 - 02 May 2033
చంద్ర	02 May 2033 - 05 Jun 2033
కుజ	05 Jun 2033 - 28 Jun 2033
రాహు	28 Jun 2033 - 28 Aug 2033
గురు	28 Aug 2033 - 21 Oct 2033
శని	21 Oct 2033 - 24 Dec 2033
బుధ	24 Dec 2033 - 20 Feb 2034

### శని - శుక్ర

	20 Feb 2034 - 21 Apr 2037
శుక్ర	20 Feb 2034 - 31 Aug 2034
రవీ	31 Aug 2034 - 28 Oct 2034
చంద్ర	28 Oct 2034 - 02 Feb 2035
కుజ	02 Feb 2035 - 10 Apr 2035
రాహు	10 Apr 2035 - 30 Sep 2035
గురు	30 Sep 2035 - 03 Mar 2036
శని	03 Mar 2036 - 02 Sep 2036
బుధ	02 Sep 2036 - 13 Feb 2037
కేతు	13 Feb 2037 - 21 Apr 2037





## ఈ సంవత్సరము మీ కేరియర్

### ఈ సంవత్సరము మీ కొరకు

ప్రపంచములోని ప్రతి వ్యక్తి ఏదో ఒక కార్యమును చేయుచున్నాడు మరియు ఈ కార్యము వారి కొరకు చాలా మహత్వ పూరితముగా వున్నది. ఎందుకంటే, ఇది వారి కుటుంబ జీవనోపాది యొక్క సాధనమే కాకుండా, ఇది వారిని సమాజముతో సంబంధములను కలిగించు ఒక మహత్వ పూరితమైన పిషయము కూడ.

అందువలన వ్యక్తి తన యొక్క కార్యస్థలమును గూర్చి పివరములను తెలిసి వుండి మరియు లభించు చున్న ప్రతి అవకాశము యొక్క లాభమును పొందవలెను. దానితో పాటు ఎదురూబోవు కష్టముల నుండి కూడ జాగ్రత్త వహించవలెను. ఎందుకంటే, మీరు మీ కేరియర్ లో నిరంతరముగా ముందుకు సాగవలెను.

ఈ రిపోర్టులో మీకు రాబోవు 12 నెలల జ్యోతిషీయ పిష్టేశణ లభించును. అవి మీకు కలుగబోవు అవకాశములను మరియు అపాయములను గూర్చి పివరములను అందించును. తీధి యొక్క క్రమములో ఇవ్వబడ్డ తెక్నింపు వలన ఎప్పుడు ఏమి జరుగును అనేది మీరు తెలుసుకొనగలరు.

ఈ రిపోర్టు జ్యోతిష్యములోని రెండు స్తంభములైన దశ మరియు గోచరముపై దారితము గాగలదు. దశలలో మహదశ, అంతర్దశ మరియు ప్రత్యంతర దశ యొక్క పిష్టేశణ చేసి సూక్ష్మ ప్రభావమును తెలిసుకొనవచ్చును. అవే గ్రహముల గోచరము ద్వారా ఏ సమయములో ఏ గ్రహము మీ కేరియర్ పై ప్రభావమును చూపగలదు అనేది తెలుసుకొనవచ్చును.

దానితో పాటు గ్రహముల దశల కొరకు కూడ సులువైన ఉపాయములను అందించి వున్నది. వాటిని చేపట్టి మీరు గ్రహములను మీకు అనుకూలముగా చేపట్టుకొనవచ్చును. వాడిదుడుగులు ఏర్పడున దాని పివరణ ఇవ్వబడి వున్నది. దానితో పాటు మీకు పనికి వచ్చే ఉపాయములను కూడ చెప్పబడి వున్నది.

## గ్రహముల దశ యొక్క మీపై ప్రభావము

మహదశ : గురు

01 May 2011 - 01 May 2027

మీ కుండలీలో గురువు బలహీన స్థితిలో వున్నాడు. దాని ఫలస్వరూపముగా గురువు యొక్క మహదశలో అజీవిక క్షేత్రములో లభించబోవు శుభ ఫలితములలో కొరతను అనుభూతి చెందగలరు.



ఈ సమయములో వ్యవసాయములో తెలివీగా పనులను చేపట్టని ఎడల ఆర్థిక హాని కూడ ఎదుర్కొనవలసి వచ్చును. ధనము యొక్క పెట్టుబడి మీరు భాగా ఆలోచించి చేపట్టవలెను మరియు పెట్టుబడులను పెట్టుటకు ముందుగానే కాగితములను భాగా పరిశీలించవలెను.

మీ వ్యవసాయములో క్రొత్త యోజనలపై కార్యమును చేపట్టుటకు ప్రయత్నించిన ఎడల, మీరు దీనికి దూరముగా వుండవలెను మరియు ఏ యోజనలైతే ముందే చేపట్టి వున్నవో దీనిలో అయితే మొదటి నుండి పనులు జరుగుతున్నవో వాటిని పూర్తి చేయుటకు ప్రయత్నించవలెను. యోజనలను మధ్యలో వధిలివేయుట మీకు నష్టదాయకముగా వుండవచ్చును.

అంతర్దశ : గురు-శుక్ర

13 March 2019 - 11 November 2021

శుక్రుని యొక్క అంతర్దశ కారణముగా ఈ సమయములో మీరు మీ శత్రువులపై విజయమును పొందుటలో సఫలతను పొందగలరు. స్త్రీల యొక్క సౌందర్యమును పెంచు వస్తువులతో సంబంధమైన చేయుట వలన తాభము లభించును. కార్యక్షేత్రములో స్త్రీల యొక్క సమ్యాగము వలన ముందుకు నడుచుటకు అవకాశములు లభించును.

ఈ సమయములో మీరు ఉత్సాహము మరియు శక్తితో మీ అన్ని పనులను పూర్తి చేయుటలో సఫలతను పొందగలరు. మంచి వాతావరణములో పనులను చేయుటకు అవకాశములు లభించును. వాహన సుఖము లభించుటకు కూడ అవకాశములు వున్నవి. మిత్రుల వలన ప్రేరణ లభించును. మీ ఖ్యాతి పెరుగును మరియు మీరు మీ వ్యక్తిత్వమును ప్రకాశవంతమైనదిగా చేయుటకు సిద్ధముగా వుండెదరు. ఈ సమయము వైవాహిక జీవన పక్షము నుండి కూడ శుభకరముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-కుజ

30 December 2019 - 25 February 2020

పైన చెప్పిన సమయములో మీ వ్యవసాయిక జీవితములో మెరుగుదల ఏర్పడును మరియు స్థితి మొదటి కన్నా మెరుగుగా వుండును.

ఈ సమయములో మీకు మీ మిత్రులతో కలిసి మెలిసి వుండుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ సమ్యాగులతో కలిసి మీ కార్యకుశలతను పెంచెదరు. దానివలన మీ ప్రతీయోగులు కోరుకొనిన కూడా మీకో సమస్యలను కలిగించలేరు. ఈ సమయములో ధన వృద్ధి యొక్క అవకాశములు లభించును. భౌతిక సుఖ సుపిధములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-రాహు

25 February 2020 - 20 July 2020



ఇవ్వ బడ్డ స మయ ములో మీరు భాగా ఆలోచించి దూర దర్శితతో పనులను చేపట్టెదరు. దీని వలన గౌరవ మర్యాదలు వృద్ధి కాగలవు. నీతి నిర్మాణ పనులలో మీ మనస్సును కేంద్రీకరించగలరు.

ఈ స మయ ములో మీరు శక్తి మరియు ఉత్సాహముతో కార్యములపై శ్రద్ధ వహించెదరు. దీని వలన కార్య భార ము తెలియరాదు. కార్యము యొక్క ఉద్దేశ్యముతో మీరు యాత్రలను చేపట్టవచ్చును. మీకు గౌరవ ము లభించును. క్రొత్త ఉత్తరాధిత్వము లభించవచ్చును. ఇంటి బయట వున్న స్త్రీల వలన లాభ ము లభించవచ్చును. వాహన సుఖ మును కూడ ప్రాప్తి చెందవచ్చును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-గురు

20 July 2020 - 27 November 2020

ఇవ్వ బడ్డ స మయ ములో శిక్షణలో కొరత మరియు విషయములలో అసంపూర్ణ జ్ఞాన ము కారణ ముగా పదోన్నతీలో భాదలు ఏర్పడుటకు అవకాశ ములు వున్నవి. యోగ్యత యొక్క ప్రయోగ మును తెలిపిగా చేపట్టుట మీకు ఉచిత కర ముగా వుండును.

ఈ స మయావధిలో మీకు మీ వ్యయములపై నియంత్రణ కలిగి వుండవలెను మరియు కార్యక్షేత్రములో ప్రజలను సలహాలను అధించుటకు దూర ముగా వుండవలెను. పెరిగి వున్న భాద్యతల కారణ ముగా మీకు స మయ ములో కొరతను అనుభూతి చెందవలసి వుండును. దాని వలన మీత్రుల కొరకు స మయ మును కేంద్రీకరించుట కష్టకర ముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-శని

27 November 2020 - 30 April 2021

శని యొక్క ప్రత్యంతర దశ యొక్క ఈ స మయ ము మీమ్మ కార్యములలో వస్తముగా వుండుటకు ప్రేరణను అధించును. మీరు మీ పనులను లగ్న పూరిత ముగా చేపట్టెదరు. దీని వలన మీ కార్యముల యొక్క ప్రసంస కలుగును మరియు మీకు గౌరవ మర్యాదలు లభించును. పనుల పట్ల సమర్పణా భావన కారణ ముగా ప్రజల మధ్య మీ కీర్తి విస్తరించును. మీకు మీ యోజనలను పూర్తి చేయుటలో ప్రతి యోగుతుల యొక్క భాదలను ఎదుర్కొన వలసి వుండదు. కష్టమైన పనులను కూడ మీరు సరళ ముగా పూర్తి చేయగలరు.

**రత్నముల వలన ఉపాయము**

గురువు యొక్క రత్నమైన పువ్వు రాగ మును ధరించుట మీకు ఈ స మయ ములో శ్రేయస్కర ముగా వుండును. దీని వలన మీ భౌతిక క్షమత పెరుగును. మీ మనస్సులో మరీంత ఎక్కువ జ్ఞాన మును పొందుటకు జిజ్ఞాస పెరుగవచ్చును. కేరియర్ కలుగబోవు ఆటంక ములు మరియు సమస్యల యొక్క సమాధాన మును చేపట్టగలరు.

**దాన ము ద్వారా ఉపాయము**



ఈ అవధిలో గురు గ్రహమునకు సంబంధమైన వస్తువులను దానము చేయుట మీకు లాభప్రథమముగా వుండును. పుష్యరాగము, భ్రాసము, చనగవపు, చనగపిండి, బెల్లము, పసుపు వస్త్రము, పసుపు పుష్పము, పసుపు, గుర్రము, నెయ్యి, పంచదార, బూండి, చనప పిండితో చేసిన లడ్డులు మొదలగునవి గురువు యొక్క వస్తువులు. గురువారము నాడు సూర్యోదయమునకు రెండు గంటల తరువాత మీ కుటుంబం తగ్గట్టుగా వీటిని దానము చేయవచ్చును.

### మంత్రముల ద్వారా ఉపాయము

ఈ అవధిలో గురువు యొక్క మంత్రము "ఓం క్రాం క్రీం క్రౌం స: గురువే నమ:" యొక్క 19000 మార్లు జపించుట శుభ ప్రభావమును అధించును. మంత్ర జపమును ఆరంభము చేయుటకు ముందు మీరు ఎంత సమయములో దీనిని పూర్తి చేసెదరనే దానిని సంకల్పించుకొనవలెను. నిర్ధారిత సమయములో జపమును పూర్తి చేయుట వలన జపము యొక్క పూర్తి ఫలితములు లభించును. అన్యత జపము నీ పులము గాగలదు.

జపము పూర్తి అయిన తరువాత షోమమును చేపట్టవలెను. షోమము కొరకు మర్రి సమెదలను ఉపయోగించవలెను. షోమములో, నెయ్యి, తేనె, పాలు, పెరుగు మరియు బెల్లము లేదా పంచదారను 108 సార్లు ఊతీ చేయవలెను.

### కార్య భావములో గ్రహముల యొక్క గోచరము యొక్క మీపై ప్రభావము

దశమ ఇంట సూర్యుని యొక్క గోచరము

16 June 2020 - 17 Jul 2020

దశమ భావములో సూర్యుని యొక్క గోచరము మీ కార్యక్షమతను పెంచును. మీరు మీ ఉత్తరాధిత్వము యొక్క నిర్వాహమును చాలా భాగా నిర్వహించగలరు.

సూర్యుని యొక్క ఈ గోచరము మీకు మీ ఉచ్చాధికారుల యొక్క స్నేహమునకు పాత్రులైనా చేయును. మీరు క్రొత్త భాద్యతలు మరియు ముందుకు సాగుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ యము వలన ధనమును సేకరించగలరు. ప్రజలనుండి గౌరవ మర్యాదలు ప్రాప్తి చెందగలవు. పెరుగుతున్న భాద్యతల కారణముగా మీలో కొంచము క్రోధము అధిగమించవచ్చును.

దశమ ఇంట బుధుని యొక్క గోచరము

25 May 2020 - 03 Aug 2020



దశ మ భావ ములో బుధుని యొక్క గోచర ము మీ కార్య భార మును వృద్ధి పరచును. అందువలన, మీకు అధిక పరిశ్రమించవలసి వుండును. పరిశ్రమకు తగ్గట్టు మీకు సఫలత లభించగలదు. ధన లాభ మనకు కూడ అవకాశ ములు లభించును. పనుల పట్ల నిష్ఠను కలిగి వుండిన ఎడల కార్య క్షేత్ర ములో ముందుకు సాగుటకు అవకాశ ములు లభించును.

కష్టమైన పనులను చేయుటలో మీరు నందమును అనుభూతి పొందగలరు. సమాజ సేవలో కూడ మీకు అభిరుచి వుండగలదు. దీనివలన మీ కీర్తిలో వృద్ధి ఏర్పడును. సఫలతను మీలో అహంకార మును జన్మింప జేయ వచ్చును. ఇట్టి స్థితిలో, మీరు ధైర్యముగాను మరియు మనస్సును శాంతి పూరితముగాను వుంచుకొన వలసి వున్నది.

ఈ శుభ స్థితి యొక్క లాభ మును పొందుట కొరకు బద్ధక మునకు దూరముగా వుండవలసి వున్నది. కానీ, అధిక పరిశ్రమ చేయుట వలన మీ ఆరోగ్య కొరత కూడా ఏర్పడవచ్చును. అందువలన, కార్యములను చేయు సమయములో మీ క్షమత మరియు పితృశాంతి పట్ల కూడ జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది.

దశ మ ఇంట శుక్రుని యొక్క గోచర ము

02 August 2020 - 02 Sep 2020

ఈ అవధిలో శుక్రుని యొక్క గోచర ము దశ మ భావ ములో జరుగుతున్నది. దీనివలన సంచార సాధనముల వలన మీరు లాభ మును ప్రాప్తి చెందగలరు. మహిళా సహకర్మచారుల నుండి స్నేహము మరియు సమోగము లభించును. కార్య క్షేత్ర ములో ఉన్నతీ మార్గ ములో ముందుకు సా దరు.

ఉచ్చాధికారులు మరియు సహకర్మచారుల నుండి సహాయము లభించును. దీనివలన మీకు లాభ ము కలుగును మరియు గౌరవ మర్యాదలు పెరుగును. వివాసములకు సంబంధమైన సామ్రోల క్రయమును చేయవచ్చును. ఆహ్లాద సంబంధమైన సాధనములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

కొత్త వారితో స్నేహము ఏర్పడును. మీ కళాత్మక క్షమతను ప్రకాశింప గలవు. బయటకు వెళ్ళటకు కోరికలు పెరుగును మరియు మీరు సంతోషముగా వుండెదరు

దశ మ ఇంట చంద్రుని యొక్క గోచర ము

10 January 2020 - 12 Jan 2020



06 February 2020 - 08 Feb 2020  
 04 March 2020 - 07 Mar 2020  
 01 April 2020 - 03 Apr 2020  
 28 April 2020 - 30 Apr 2020  
 25 May 2020 - 28 May 2020  
 22 June 2020 - 24 Jun 2020  
 19 July 2020 - 21 Jul 2020  
 15 August 2020 - 18 Aug 2020  
 12 September 2020 - 14 Sep 2020  
 09 October 2020 - 11 Oct 2020  
 05 November 2020 - 08 Nov 2020  
 02 December 2020 - 05 Dec 2020  
 30 December 2020 - 01 Jan 2021

చంద్రుని యొక్క గోచర ము పదవ ఇంట వుండుట, మీ అజీవీ కను ప్రభావిత ము చేయును. ఈ సమయములో లాభ మనకు అవకాశ ములు లభించవచ్చును. దానివలన ధన కొరత దూర ము గాగలదు. కార్యములను చేయు సమయములో మీరు మీ మనస్సును శాంత పూరిత ముగా వుంచుకొన వలసి వున్నది మరియు ధైర్యముగా పనులను చేయవలసి వున్నది. దీనివలన మీ ప్రయత్నములలో సఫలత లభించును.

కార్యములలో మీకు మిత్రులు మరియు సహకర్మచారుల నుండి స్నేహము మరియు సహ్యోగ ము లభించును. సహ్యోగులు మరియు సహకర్మచారులతో మంచి సంబంధ ముల యొక్క లాభ ము మీకు లభించవచ్చును. అందువలన, వీరితో సంబంధ ములను చెడ గొట్టుకొనవద్దు. కార్యములలో ఏర్పడు సాధారణ భాదలు దూర ము కాగలవు. దానివలన చింతలు కూడ కొంత వరకు తగ్గవచ్చును. అందరితోను కలిసి పని చేయు అలవాట్ల కారణ ముగా ప్రజలు మీమ్మ ప్రసంసించెదరు.

దశమ ఇంట రాహువు యొక్క గోచర ము

08 March 2019 - 24 Sep 2020

దశమ భావములో రాహువు యొక్క గోచర ము ఇవ్వ బడ్డ సమయములో మీకు చింతన శీలులుగా చేయును. కళాత్మక కార్యములలో కూడ మీ రుచిని పెంచును. పారంపరికతలో లేని కళా క్షేత్రములో మీ పనులతో సంబంధ ము కలిగి వుండిన ఎడల మీకు సఫలత లభించును.

మీ లక్ష్యముల పట్ల మీ శ్రద్ధ కేంద్రిత ము గాగలదు. కార్యము యొక్క విషయములో మీరు ఏమి ఆలోచించినా దానిని పూర్తి చేయుట కొరకు పూర్తి శక్తి మరియు క్షమతో ప్రయత్నించెదరు. దీనివలన కార్యములలో సఫలతను చెందగలరు. ఈ అవధిలో మీ నేతృత్వ క్షమతో ప్రకాశించును మరియు ప్రబంధన ము యొక్క ప్రసంసలు లభించును.

మీరు మీ శక్తుల యొక్క ఉపయోగ మును నీతికరమైన మరియు మంచి కార్యముల కొరకు చేయవలసి వున్నది మరియు అనవసరమైన వ్యయములను అదుపులో వుంచుకొన వలసి వున్నది.



కార్య భావ ములోని స్వామి యొక్క కార్య భావ ములో గోచర ము

25 May 2020 - 03 Aug 2020

ఈ అవధిలో దశ మ భావ ము యొక్క స్వామి అయిన బుధుడు దశ మ భావ ము నుండి గోచర ము చేయుచున్నాడు. ఈ గోచర ము మీ వ్యవసాయిక యోగ్యతను పెంచును. మీరు క్రయ పిక్రయ కార్యములలో సఫలతను పొందగలరు. మీ వ్యవహార కుశల వాణి వలన వ్యాపార ములో ఉన్నతీసి పొందెదరు. లేఖన ములో మీ అభిరుచి వుండిన ఎడల మంచి లేఖనా ప్రకాశించగలరు.

ఈ గోచర ము యొక్క ప్రభావ ము వలన సంచార మాధ్యమము మరియు మీడియ షేత్రములో మీ యోగ్యతను నిరూపించగలరు. కార్య షేత్రములో మీరు మీ భౌతిక క్షమతను చాలా భాగా పనియొగించగలరు. దానివలన మీకు లాభ ము కలుగును. మీ రుచి పర్యటనల సంబంధమైన వాటిలో వుండగలదు. మీరు ఆహ్లాద పితాసములకు జరుగుటకు ఆలోచించగలరు. యాత్రలు లాభప్రథముగా వుండును.



## ఈ సంవత్సరము మీ కేరియర్

### ఈ సంవత్సరము మీ కొరకు

ప్రపంచములోని ప్రతి వ్యక్తి ఏదో ఒక కార్యమును చేయుచున్నాడు మరియు ఈ కార్యము వారి కొరకు చాలా మహత్వ పూరితముగా వున్నది. ఎందుకంటే, ఇది వారి కుటుంబ జీవనోపాది యొక్క సాధనమే కాకుండా, ఇది వారిని సమాజముతో సంబంధములను కలిగించు ఒక మహత్వ పూరితమైన పిషయము కూడా.

అందువలన వ్యక్తి తన యొక్క కార్యస్థలమును గూర్చి పివరములను తెలిసి వుండి మరియు లభించు చున్న ప్రతి అవకాశము యొక్క లాభమును పొందవలెను. దానితో పాటు ఎదురూబోవు కష్టముల నుండి కూడా జాగ్రత్త వహించవలెను. ఎందుకంటే, మీరు మీ కేరియర్ లో నిరంతరముగా ముందుకు సాగవలెను.

ఈ రిపోర్టులో మీకు రాబోవు 12 నెలల జ్యోతిషీయ పిష్టేశణ లభించును. అవి మీకు కలుగబోవు అవకాశములను మరియు అపాయములను గూర్చి పివరములను అందించును. తీధి యొక్క క్రమములో ఇవ్వబడ్డ తెక్నింపు వలన ఎప్పుడు ఏమి జరుగును అనేది మీరు తెలుసుకొనగలరు.

ఈ రిపోర్టు జ్యోతిష్యములోని రెండు స్తంభములైన దశ మరియు గోచరముపై దారితము గాగలదు. దశలలో మహదశ, అంతర్దశ మరియు ప్రత్యంతర దశ యొక్క పిష్టేశణ చేసి సూక్ష్మ ప్రభావమును తెలిసుకొనవచ్చును. అవే గ్రహముల గోచరము ద్వారా ఏ సమయములో ఏ గ్రహము మీ కేరియర్ పై ప్రభావమును చూపగలదు అనేది తెలుసుకొనవచ్చును.

దానితో పాటు గ్రహముల దశల కొరకు కూడా సులువైన ఉపాయములను అందించి వున్నది. వాటిని చేపట్టి మీరు గ్రహములను మీకు అనుకూలముగా చేపట్టుకొనవచ్చును. వాడిదుడుగులు ఏర్పడున దాని పివరణ ఇవ్వబడి వున్నది. దానితో పాటు మీకు పనికి వచ్చే ఉపాయములను కూడా చెప్పబడి వున్నది.

## గ్రహముల దశ యొక్క మీపై ప్రభావము

మహదశ : గురు

01 May 2011 - 01 May 2027

మీ కుండలీలో గురువు బలహీన స్థితిలో వున్నాడు. దాని ఫలస్వరూపముగా గురువు యొక్క మహదశలో అజీవిక క్షేత్రములో లభించబోవు శుభ ఫలితములలో కొరతను అనుభూతి చెందగలరు.





ఈ సమయములో వ్యవసాయములో తెలిపిగా పనులను చేపట్టని ఎడల ఆర్థిక హాని కూడ ఎదుర్కొనవలసి వచ్చును. ధనము యొక్క పెట్టుబడి మీరు భాగా ఆలోచించి చేపట్టవలెను మరియు పెట్టుబడులను పెట్టుటకు ముందుగానే కాగితములను భాగా పరిశీలించవలెను.

మీ వ్యవసాయములో క్రొత్త యోజనలపై కార్యమును చేపట్టుటకు ప్రయత్నించిన ఎడల, మీరు దీనికి దూరముగా వుండవలెను మరియు ఏ యోజనలైతే ముందే చేపట్టి వున్నవో దీనిలో అయితే మొదటి నుండి పనులు జరుగుతున్నవో వాటిని పూర్తి చేయుటకు ప్రయత్నించవలెను. యోజనలను మధ్యలో వధిలివేయుట మీకు నష్టదాయకముగా వుండవచ్చును.

అంతర్దశ : గురు-శుక్ర

13 March 2019 - 11 November 2021

శుక్రుని యొక్క అంతర్దశ కారణముగా ఈ సమయములో మీరు మీ శత్రువులపై విజయమును పొందుటలో సఫలతను పొందగలరు. స్త్రీల యొక్క సౌందర్యమును పెంచు వస్తువులతో సంబంధమైన చేయుట వలన తాభము లభించును. కార్యక్షేత్రములో స్త్రీల యొక్క సమ్యాగము వలన ముందుకు నడుచుటకు అవకాశములు లభించును.

ఈ సమయములో మీరు ఉత్సాహము మరియు శక్తితో మీ అన్ని పనులను పూర్తి చేయుటలో సఫలతను పొందగలరు. మంచి వాతావరణములో పనులను చేయుటకు అవకాశములు లభించును. వాహన సుఖము లభించుటకు కూడ అవకాశములు వున్నవి. మిత్రుల వలన ప్రేరణ లభించును. మీ ఖ్యాతి పెరుగును మరియు మీరు మీ వ్యక్తిత్వమును ప్రకాశవంతమైనదిగా చేయుటకు సిద్ధముగా వుండెదరు. ఈ సమయము వైవాహిక జీవన పక్షము నుండి కూడ శుభకరముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-శని

27 November 2020 - 30 April 2021

శని యొక్క ప్రత్యంతర దశ యొక్క ఈ సమయము మీమ్ము కార్యములలో వస్త్రముగా వుండుటకు ప్రేరణను అధించును. మీరు మీ పనులను లగ్న పూరితముగా చేపట్టెదరు. దీనివలన మీ కార్యముల యొక్క ప్రసంస కలుగును మరియు మీకు గౌరవ మర్యాదలు లభించును. పనుల పట్ల సమర్పణ భావన కారణముగా ప్రజల మధ్య మీ కీర్తి విస్తరించును. మీకు మీ యోజనలను పూర్తి చేయుటలో ప్రతి యోగుతుల యొక్క భాదలను ఎదుర్కొనవలసి వుండదు. కష్టమైన పనులను కూడ మీరు సరళముగా పూర్తి చేయగలరు.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-బుధ

30 April 2021 - 15 September 2021

ఈ అవధిలో కార్యక్షేత్రము యొక్క విస్తారము గాగలదు. మీ బుద్ధి క్షమత పెరుగును. మీరు మీ



చాకచక్యము కారణముగా మీ కార్యములను పూర్తి చేయుటలో సఫలతను పొందగలరు.

కార్య కుశలతను పెంచుట కొరకు ప్రశిక్షణ ప్రాప్తి చెందుట కొరకు అవకాశములు లభించవచ్చును. కేరీయర్ ను మెరుగు పరచుట కొరకు మీరు శిక్షణ ప్రాప్తి చెందుతున్న ఎడల ప్రత్యంతర దశ యొక్క శుభ ప్రభావము వలన మీ శిక్షణ యొక్క శ్రేణి పెరుగును. సమాజము మరియు కార్యక్షేత్రములో మీ ప్రతిష్ఠ పెరుగును. బోజన పానీయములు ఉత్తమముగా వుండును మరియు వాహన సుఖము కూడ లభించును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-శుక్ర-కేతు

15 September 2021 - 11 November 2021

కేతువు యొక్క ప్రత్యంతర దశ యొక్క ఈ అవధిలో మీ సమ్యాగములు మీ కన్నా ముందుకు సాగుటలో సఫలతను పొందవచ్చును. వీరి సఫలత మీ చింతలకు కారణముగా వుండవచ్చును. ధన కొరత కారణముగా మీ పనులు ప్రభావితము కాగలవు. మీకు యాత్రలు కూడ చేయవలసి వచ్చును.

కార్యక్షేత్రములో దొంగతనము లేదా దోపిడి సంభవములు జరుగుటకు అవకాశములు వున్నవి. వాహనము నడిచే సమయములో జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది. అజాగ్రత్త నష్టములను కలిగించవచ్చును. కష్టములను తగ్గించుట కొరకు సాహసము మరియు కార్యకుశలత యొక్క పరిచయమును చూపవలసి వున్నది.

అంతర్దశ : గురు-రవి

11 November 2021 - 30 August 2022

సూర్యుని యొక్క అంతర్దశలో అత్యధికముగా పరిశ్రమించి శుభ సమయము యొక్క లాభమును పొందుటకు ప్రయత్నించవలెను. ప్రభుత్వక్షేత్రము యొక్క సమ్యాగములో కార్యములను చేయుట లాభదాయకముగా వుండును. మీ కన్నాపై పదవిలో వున్నవారి గౌరవ మర్యాదలను అధించవలెను.

ఈ సమయములో మీకు ఆహ్లాద ప్రయాణములను చేపట్టుటకు కూడ అవకాశములు లభించును. మీరు మీ మిత్రులు మరియు సమ్యాగులతో కలిసి పని చేయుట ఇష్టపడెదరు. శిక్షణ ప్రాప్తి కొరకు కూడ ఈ సమయము శుభకరముగా వున్నది. అనగా మంచి కేరీయర్ కొరకు శిక్షణ అభ్యసించుట కూడ ఉత్తమముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-రవి

11 November 2021 - 26 November 2021



ఈ అవధిలో ఉచ్చాధి కారుల నుండి ప్రోత్సాహము లభించును. మీ అధికార ములలో వృద్ధి ఏర్పడవచ్చును మరియు భౌతిక సుఖ సౌలభ్యములు పెరుగును. కార్య క్షేత్రములో అధిన స్తులతో మంచి సంబంధములను కలిగి వుండుటకు ప్రయత్నించవలెను ఇది మీకు మంచిదిగా వుండును.

మీ శత్రువులు మీకు నష్టమును కలిగించుటకు ప్రయత్నించిన ఎడల వారి యోజనలను పడగొట్టి వారిపై విజయమును పొందుటలో సఫలతను పొందగలరు. ధర్మము పట్ల మీ అభిరుచి పెరుగును. ధార్మిక కార్యములలో సమ్మిళితమగుటకు అవకాశములు లభించవచ్చును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-చంద్ర

26 November 2021 - 20 December 2021

ఈ అవధిలో మీ మనస్సు పనులలో తక్కువగా కేంద్రీకృతము గాగలదు. మీరు మీరు సాహస కొరతను అనుభూతి చెందగలరు. భూమితో సంబంధమైన వివాదములకు దూరముగా వుండవలెను లేనిచో మీ సమస్యలు పెరుగవచ్చును.

పనుల రీత్యా మీరు దీర్ఘకాల యాత్రలను చేపట్టవచ్చును. ఉన్నతినీ పొందుట కొరకు ఈ సమయములో మీకు మానసికముగా స్థిరత్వముతోను మరియు దృఢత్వమును కలిగి వుండవలెను.

మీ మిత్రులు మరియు తమ్ములతో మంచి సంబంధములను కలిగి వుండవలెను లేనిచో వారి కోపమునకు పాత్రులు కాగలరు. ఆర్థిక సమస్యలు ఏర్పడుటకు కూడ అవకాశములు వున్నవి.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-కుజ

20 December 2021 - 06 January 2022

పైన చెప్పిన సమయములో మీ వ్యవసాయిక జీవితములో మెరుగుదల ఏర్పడును మరియు స్థితి మొదటి కన్నా మెరుగుగా వుండును.

ఈ సమయములో మీకు మీ మిత్రులతో కలిసి మెలిసి వుండుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ సమ్యాగులతో కలిసి మీ కార్య కుశలతను పెంచెదరు. దానివలన మీ ప్రతియోగులు కోరుకొనిన కూడా మీకో సమస్యలను కలిగించలేరు. ఈ సమయములో ధన వృద్ధి యొక్క అవకాశములు లభించును. భౌతిక సుఖ సువిధములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

### రత్నముల వలన ఉపాయము

గురువు యొక్క రత్నమైన పుష్య రాగమును ధరించుట మీకు ఈ సమయములో శ్రేయస్కరముగా వుండును. దీనివలన మీ భౌతిక క్షమత పెరుగును. మీ మనస్సులో మరింత ఎక్కువ జ్ఞానమును పొందుటకు జిజ్ఞాస పెరుగవచ్చును. కేరియర్ కలుగబోవు ఆటంకములు మరియు సమస్యల



యొక్క సమాదాన మును చేపట్టగలరు.

### దాన ము ద్వారా ఉపాయము

ఈ అవధిలో గురు గ్రహమునకు సంబంధమైన వస్తువులను దాన ము చేయుట మీకు లాభ ప్రథముగా వుండును. పుష్యరాగము, భ్రాసము, చనగపప్పు, చనగపిండి, బెల్లము, పసుపు వస్త్రము, పసుపు పుష్పము, పసుపు, గుర్రము, నెయ్యి, పంచదార, బూండి, చనప పిండితో చేసిన లడ్డులు మొదలగునవి గురువు యొక్క వస్తువులు. గురువారము నాడు సూర్యోదయమునకు రెండు గంటల తరువాత మీ కుటుంబ తగ్గట్టుగా వీటిని దాన ము చేయవచ్చును.

### మంత్రముల ద్వారా ఉపాయము

ఈ అవధిలో గురువు యొక్క మంత్రము "ఓం క్రాం క్రీం క్రౌం స: గురువే న మ:" యొక్క 19000 మార్లు జపించుట శుభ ప్రభావమును అధించును. మంత్ర జపమును ఆరంభము చేయుటకు ముందు మీరు ఎంత సమయములో దీనిని పూర్తి చేసెదరనే దానిని సంకల్పించుకొనవలెను. నిర్ధారిత సమయములో జపమును పూర్తి చేయుట వలన జపము యొక్క పూర్తి ఫలితములు లభించును. అన్యత జపము నీ పులము గాగలదు.

జపము పూర్తి అయిన తరువాత శోమమును చేపట్టవలెను. శోమము కొరకు మర్రి సమెదలను ఉపయోగించవలెను. శోమములో, నెయ్యి, తేనె, పాలు, పెరుగు మరియు బెల్లము లేదా పంచదారను 108 సార్లు ఊతీ చేయవలెను.

### కార్య భావములో గ్రహముల యొక్క గోచరము యొక్క మీపై ప్రభావము

దశమ ఇంట సూర్యుని యొక్క గోచరము

16 June 2021 - 17 Jul 2021

దశమ భావములో సూర్యుని యొక్క గోచరము మీ కార్యక్షమతను పెంచును. మీరు మీ ఉత్తరాధిత్వము యొక్క నిర్వాహమును చాలా భాగా నిర్వహించగలరు.

సూర్యుని యొక్క ఈ గోచరము మీకు మీ ఉచ్చాధికారుల యొక్క స్నేహమునకు పాత్రులూ చేయును. మీరు క్రొత్త భాద్యతలు మరియు ముందుకు సాగుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ యము వలన ధనమును సేకరించగలరు. ప్రజల నుండి గౌరవ మర్యాదలు ప్రాప్తి చెందగలవు. పెరుగుతున్న భాద్యతల కారణముగా మీలో కొంచము క్రోధము అధిగమించవచ్చును.



దశ మ ఇంట బుధుని యొక్క గోచర ము

27 May 2021 - 04 Jun 2021  
08 July 2021 - 26 Jul 2021

దశ మ భావ ములో బుధుని యొక్క గోచర ము మీ కార్య భార మును వృద్ధి పరచును. అందువలన, మీకు అధిక పరిశ్రమించవలసి వుండును. పరిశ్రమకు తగ్గట్టు మీకు సఫలత లభించగలదు. ధన లాభ మునకు కూడ అవకాశ ములు లభించును. పనుల పట్ల నిష్ఠను కలిగి వుండిన ఎడల కార్య క్షేత్ర ములో ముందుకు సాగుటకు అవకాశ ములు లభించును.

కష్టమైన పనులను చేయుటలో మీరు నంద మును అనుభూతి పొందగలరు. సమాజ సేవలో కూడ మీకు అభిరుచి వుండగలదు. దీనివలన మీ కీర్తిలో వృద్ధి ఏర్పడును. సఫలతను మీలో అహంకార మును జన్మింప జేయ వచ్చును. ఇష్టి స్థితిలో, మీరు ధైర్య ముగాను మరియు మనస్సును శాంతి పూరిత ముగాను వుంచుకొన వలసి వున్నది.

ఈ శుభ స్థితి యొక్క లాభ మును పొందుట కొరకు బద్ధక మునకు దూర ముగా వుండవలసి వున్నది. కానీ, అధిక పరిశ్రమ చేయుట వలన మీ ఆరోగ్య కొరత కూడా ఏర్పడవచ్చును. అందువలన, కార్యములను చేయు సమయములో మీ క్షమత మరియు విశ్రాంతి పట్ల కూడ జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది.

దశ మ ఇంట శుక్రుని యొక్క గోచర ము

30 May 2021 - 23 Jun 2021

ఈ అవధిలో శుక్రుని యొక్క గోచర ము దశ మ భావ ములో జరుగుతున్నది. దీనివలన సంచార సాధన ముల వలన మీరు లాభ మును ప్రాప్తి చెందగలరు. మహిళా సహకర్మచారుల నుండి స్నేహము మరియు సమ్యాగ ము లభించును. కార్య క్షేత్ర ములో ఉన్నతీ మార్గ ములో ముందుకు సా దరు.

ఉచ్చాధి కారులు మరియు సహకర్మచారుల నుండి సహాయము లభించును. దీనివలన మీకు లాభ ము కలుగును మరియు గౌరవ మర్యాదలు పెరుగును. వివాసములకు సంబంధమైన సామ్రోల క్రయమును చేయవచ్చును. ఆహ్లాద సంబంధమైన సాధన ములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

కొత్త వారితో స్నేహము ఏర్పడును. మీ కళాత్మక క్షమతను ప్రకాశింప గలవు. బయటకు వెళ్లుటకు కోరికలు పెరుగును మరియు మీరు సంతోషముగా వుండెదరు

దశ మ ఇంట కుజుని యొక్క గోచర ము

15 April 2021 - 03 Jun 2021



మీ కుండలీలో కుజుని యొక్క గోచరము దశమ బావములో కలుగుచున్నది. దీనివలన మీరు మొదటి కన్నా ఎక్కువ పరిశ్రమించెదరు మరియు కష్టమైన పనులను కూడ పూర్తి చేయుటకు సిద్ధముగా వుండెదరు. మీ యొక్క ఈ కార్య కుశలత కార్యక్షేత్రములో మీకు సఫలతను ప్రదాసించును.

కుజుడు మీము కళలతో నిండిన మీ ప్రపంచము నుండి బయటకు తీసి యుదార్థ స్థితికి తగ్గట్టుగా పనులను చేయు యోగ్యతను ప్రదాసించును. మీరు మొదటి కన్నా చాలా ఎక్కువ వ్యవహారికతను వుండెదరు. అజీపికలో మీ స్థితి యొక్క లెక్కింపు చేసిన ఎడల ముందుకు సాగుటకు ప్రయత్నించెదరు.

సాహసము, ఉత్సాహము, పరాక్రమము మరియు ఆశావాదముల యొక్క బలములతో ప్రతీయోగుల కన్నా ముందుకు సాగుటలో సఫలతను పొందగలరు. శుభ ఫలితముల యొక్క పూర్ణ ప్రాప్తి కొరకు బద్ధకమును త్యాగము చేయవలసి వున్నది.

దశమ ఇంట చంద్రుని యొక్క గోచరము

30 December 2020 - 01 Jan 2021  
 26 January 2021 - 28 Jan 2021  
 22 February 2021 - 25 Feb 2021  
 22 March 2021 - 24 Mar 2021  
 18 April 2021 - 21 Apr 2021  
 15 May 2021 - 18 May 2021  
 12 June 2021 - 14 Jun 2021  
 09 July 2021 - 11 Jul 2021  
 05 August 2021 - 08 Aug 2021  
 01 September 2021 - 04 Sep 2021  
 29 September 2021 - 01 Oct 2021  
 26 October 2021 - 29 Oct 2021  
 22 November 2021 - 25 Nov 2021  
 20 December 2021 - 22 Dec 2021

చంద్రుని యొక్క గోచరము పదవ ఇంట వుండుట, మీ అజీపికను ప్రభావితము చేయును. ఈ సమయములో లాభమునకు అవకాశములు లభించవచ్చును. దానివలన ధనకొరత దూరము గాగలదు. కార్యములను చేయు సమయములో మీరు మీ మనస్సును శాంత పూరితముగా వుంచుకొనవలసి వున్నది మరియు ధైర్యముగా పనులను చేయవలసి వున్నది. దీనివలన మీ ప్రయత్నములలో సఫలత లభించును.

కార్యములలో మీకు మీత్రులు మరియు సహకర్మచారుల నుండి స్నేహము మరియు సహ్యోగము లభించును. సహ్యోగులు మరియు సహకర్మచారులతో మంచి సంబంధముల యొక్క లాభము మీకు



లభించవచ్చును. అందువలన, వీరితో సంబంధములను చెడగొట్టుకొనవద్దు. కార్యములలో ఏర్పడు సాధారణ భాదలు దూరము కాగలవు. దానివలన చింతలు కూడ కొంత వరకు తగ్గవచ్చును. అందరితోను కలిసి పని చేయు అలవాట్ల కారణముగా ప్రజలు మీమ్ము ప్రసంసించెదరు.

కార్య భావములోని స్వామి యొక్క కార్య భావములో గోచరము

27 May 2021 - 04 Jun 2021

08 July 2021 - 26 Jul 2021

ఈ అవధిలో దశ మ భావము యొక్క స్వామి అయిన బుధుడు దశ మ భావము నుండి గోచరము చేయుచున్నాడు. ఈ గోచరము మీ వ్యవసాయిక యోగ్యతను పెంచును. మీరు క్రయ పీక్రయ కార్యములలో సఫలతను పొందగలరు. మీ వ్యవహార కుశల వాణి వలన వ్యాపారములో ఉన్నతీని పొందెదరు. లేఖనములో మీ అభిరుచి వుండిన ఎడల మంచి లేఖనా ప్రకాశించగలరు.

ఈ గోచరము యొక్క ప్రభావము వలన సంచార మాధ్యమము మరియు మీడియ క్షేత్రములో మీ యోగ్యతను నిరూపించగలరు. కార్య క్షేత్రములో మీరు మీ భౌతిక క్షమతను చాలా భాగా పినీయొగించగలరు. దానివలన మీకు లాభము కలుగును. మీరు పర్యటనల సంబంధమైన వాటిలో వుండగలదు. మీరు ఆహ్లాద పితాసములకు జరుగుటకు ఆలోచించగలరు. యాత్రలు లాభప్రథముగా వుండును.



## ఈ సంవత్సరము మీ కేరియర్

### ఈ సంవత్సరము మీ కొరకు

ప్రపంచములోని ప్రతి వ్యక్తి ఏదో ఒక కార్యమును చేయుచున్నాడు మరియు ఈ కార్యము వారి కొరకు చాలా మహత్వ పూరితముగా వున్నది. ఎందుకంటే, ఇది వారి కుటుంబ జీవనోపాది యొక్క సాధనమే కాకుండా, ఇది వారిని సమాజముతో సంబంధములను కలిగించు ఒక మహత్వ పూరితమైన పిషయము కూడా.

అందువలన వ్యక్తి తన యొక్క కార్యస్థలమును గూర్చి పివరములను తెలిసి వుండి మరియు లభించు చున్న ప్రతి అవకాశము యొక్క లాభమును పొందవలెను. దానితో పాటు ఎదురూబోవు కష్టముల నుండి కూడా జాగ్రత్త వహించవలెను. ఎందుకంటే, మీరు మీ కేరియర్ లో నిరంతరముగా ముందుకు సాగవలెను.

ఈ రిపోర్టులో మీకు రాబోవు 12 నెలల జ్యోతిషీయ పిష్టేశణ లభించును. అవి మీకు కలుగబోవు అవకాశములను మరియు అపాయములను గూర్చి పివరములను అందించును. తీధి యొక్క క్రమములో ఇవ్వబడ్డ తెక్నింపు వలన ఎప్పుడు ఏమి జరుగును అనేది మీరు తెలుసుకొనగలరు.

ఈ రిపోర్టు జ్యోతిష్యములోని రెండు స్తంభములైన దశ మరియు గోచరముపై దారితము గాగలదు. దశలలో మహదశ, అంతర్దశ మరియు ప్రత్యంతర దశ యొక్క పిష్టేశణ చేసి సూక్ష్మ ప్రభావమును తెలిసుకొనవచ్చును. అవే గ్రహముల గోచరము ద్వారా ఏ సమయములో ఏ గ్రహము మీ కేరియర్ పై ప్రభావమును చూపగలదు అనేది తెలుసుకొనవచ్చును.

దానితో పాటు గ్రహముల దశల కొరకు కూడా సులువైన ఉపాయములను అందించి వున్నది. వాటిని చేపట్టి మీరు గ్రహములను మీకు అనుకూలముగా చేపట్టుకొనవచ్చును. వాడిదుడుగులు ఏర్పడున దాని పివరణ ఇవ్వబడి వున్నది. దానితో పాటు మీకు పనికి వచ్చే ఉపాయములను కూడా చెప్పబడి వున్నది.

## గ్రహముల దశ యొక్క మీపై ప్రభావము

మహదశ : గురు

01 May 2011 - 01 May 2027

మీ కుండలీలో గురువు బలహీన స్థితిలో వున్నాడు. దాని ఫలస్వరూపముగా గురువు యొక్క మహదశలో అజీవిక క్షేత్రములో లభించబోవు శుభ ఫలితములలో కొరతను అనుభూతి చెందగలరు.





ఈ సమయములో వ్యవసాయములో తెలివీగా పనులను చేపట్టని ఎడల ఆర్థిక హాని కూడ ఎదుర్కొనవలసి వచ్చును. ధనము యొక్క పెట్టుబడి మీరు భాగా ఆలోచించి చేపట్టవలెను మరియు పెట్టుబడులను పెట్టుటకు ముందుగానే కాగితములను భాగా పరిశీలించవలెను.

మీ వ్యవసాయములో క్రొత్త యోజనలపై కార్యమును చేపట్టుటకు ప్రయత్నించిన ఎడల, మీరు దీనికి దూరముగా వుండవలెను మరియు ఏ యోజనలైతే ముందే చేపట్టి వున్నవో దీనిలో అయితే మొదటి నుండి పనులు జరుగుతున్నవో వాటిని పూర్తి చేయుటకు ప్రయత్నించవలెను. యోజనలను మధ్యలో వధిలివేయుట మీకు నష్టదాయకముగా వుండవచ్చును.

అంతర్దశ : గురు-రవి

11 November 2021 - 30 August 2022

సూర్యుని యొక్క అంతర్దశలో అత్యధికముగా పరిశ్రమించి శుభ సమయము యొక్క లాభమును పొందుటకు ప్రయత్నించవలెను. ప్రభుత్వ క్షేత్రము యొక్క సమ్మోగములో కార్యములను చేయుట లాభదాయకముగా వుండును. మీ కన్నాపై పదపిలో వున్నవారి గౌరవ మర్యాదలను అధించవలెను.

ఈ సమయములో మీకు ఆహ్లాద ప్రయాణములను చేపట్టుటకు కూడ అవకాశములు లభించును. మీరు మీ మిత్రులు మరియు సమ్మోగులతో కలిసి పని చేయుట ఇష్టపడెదరు. శిక్షణ ప్రాప్తి కొరకు కూడ ఈ సమయము శుభకరముగా వున్నది. అనగా మంచి కేరియర్ కొరకు శిక్షణ అభ్యసించుట కూడ ఉత్తమముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-కుజ

20 December 2021 - 06 January 2022

పైన చెప్పిన సమయములో మీ వ్యవసాయిక జీవితములో మెరుగుదల ఏర్పడును మరియు స్థితి మొదటి కన్నా మెరుగుగా వుండును.

ఈ సమయములో మీకు మీ మిత్రులతో కలిసి మెలిసి వుండుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ సమ్మోగులతో కలిసి మీ కార్యకుశలతను పెంచెదరు. దానివలన మీ ప్రతియోగులు కోరుకొనిన కూడా మీకు సమస్యలను కలిగించలేరు. ఈ సమయములో ధన వృద్ధి యొక్క అవకాశములు లభించును. భౌతిక సుఖ సువిధములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-రాహు

06 January 2022 - 19 February 2022

ఇవ్వ బడ్డ సమయములో మీరు భాగా ఆలోచించి దూర దర్శితో పనులను చేపట్టెదరు. దీనివలన



గౌరవ మర్యాదలు వృద్ధి కాగలవు. నీతి నిర్మాణ పనులలో మీ మనస్సును కేంద్రీకరించగలరు.

ఈ సమయములో మీరు శక్తి మరియు ఉత్సాహముతో కార్యములపై శ్రద్ధ వహించెదరు. దీనివలన కార్య భారము తేలియిరాదు. కార్యము యొక్క ఉద్దేశ్యముతో మీరు యాత్రలను చేపట్టవచ్చును. మీకు గౌరవము లభించును. క్రొత్త ఉత్తరాధీత్యము లభించవచ్చును. ఇంటి బయట వున్న స్త్రీల వలన లాభము లభించవచ్చును. వాహన సుఖమును కూడ ప్రాప్తి చెందవచ్చును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-గురు

19 February 2022 - 30 March 2022

ఇవ్వబడ్డ సమయములో శిక్షణలో కొరత మరియు పిషయములలో అసంపూర్ణ జ్ఞానము కారణముగా పదోన్నతీలో భాదలు ఏర్పడుటకు అవకాశములు వున్నవి. యోగ్యత యొక్క ప్రయోగమును తెలిపిగా చేపట్టుట మీకు ఉచితకరముగా వుండును.

ఈ సమయావధిలో మీకు మీ వ్యయములపై నియంత్రణ కలిగి వుండవలెను మరియు కార్యక్షేత్రములో ప్రజలను సలహాలను అధించుటకు దూరముగా వుండవలెను. పెరిగి వున్న భాద్యతల కారణముగా మీకు సమయములో కొరతను అనుభూతి చెందవలసి వుండును. దానివలన మీ తుల కొరకు సమయమును కేంద్రీకరించుట కష్టకరముగా వుండును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-శని

30 March 2022 - 15 May 2022

శని యొక్క ప్రత్యంతర దశ యొక్క ఈ సమయము మిమ్ము కార్యములలో వస్తముగా వుండుటకు ప్రేరణను అధించును. మీరు మీ పనులను లగ్న పూరితముగా చేపట్టెదరు. దీనివలన మీ కార్యముల యొక్క ప్రసంస కలుగును మరియు మీకు గౌరవ మర్యాదలు లభించును. పనుల పట్ల సమర్పణా భావన కారణముగా ప్రజల మధ్య మీ కీర్తి విస్తరించును. మీకు మీ యోజనలను పూర్తి చేయుటలో ప్రతి యోగుతుల యొక్క భాదలను ఎదుర్కొనవలసి వుండదు. కష్టమైన పనులను కూడ మీరు సరళముగా పూర్తి చేయగలరు.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-బుధ

15 May 2022 - 25 June 2022

ఈ అవధిలో కార్యక్షేత్రము యొక్క విస్తారము గాగలదు. మీ బుద్ధి క్షమత పెరుగును. మీరు మీ చాచకకృమ కారణముగా మీ కార్యములను పూర్తి చేయుటలో సఫలతను పొందగలరు.

కార్య కుశలతను పెంచుట కొరకు ప్రశిక్షణ ప్రాప్తి చెందుట కొరకు అవకాశములు లభించవచ్చును. కేరియర్ ను మెరుగు పరచుట కొరకు మీరు శిక్షణ ప్రాప్తి చెందుతున్న ఎడల ప్రత్యంతర దశ యొక్క శుభ ప్రభావము వలన మీ శిక్షణ యొక్క శ్రేణి పెరుగును. సమాజము



మరియు కార్య క్షేత్ర ములో మీ ప్రతిష్ఠ పెరుగును. బోజన పానీయములు ఉత్తమముగా వుండును మరియు వాహన సుఖము కూడ లభించును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-కేతు

25 June 2022 - 13 July 2022

కేతువు యొక్క ప్రత్యంతర దశ యొక్క ఈ అవధిలో మీ సమ్యాగములు మీ కన్నా ముందుకు సాగుటలో సఫలతను పొందవచ్చును. వీరి సఫలత మీ చింతలకు కారణముగా వుండవచ్చును. ధన కొరత కారణముగా మీ పనులు ప్రభావితము కాగలవు. మీకు యాత్రలు కూడ చేయవలసి వచ్చును.

కార్య క్షేత్ర ములో దొంగతనము లేదా దోపిడి సంభవములు జరుగుటకు అవకాశములు వున్నవి. వాహనము నడిపే సమయములో జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది. అజాగ్రత్త నష్టములను కలిగించవచ్చును. కష్టములను తగ్గించుట కొరకు సాహసము మరియు కార్యకుశలత యొక్క పరిచయమును చూపవలసి వున్నది.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-రవి-శుక్ర

13 July 2022 - 30 August 2022

ఈ అవధిలో అజీవీక పనులలో యాత్రలు చేయవలసి వచ్చును. వ్యాపారిక పనులలో సఫలత లభించవచ్చును.

క్రమ పిత్రయ కార్యముల వలన లాభము లభించుటకు అవకాశములు వుండును. మీ పరిశ్రమ వలన ధనమును వృద్ధి పరచుటలో మీరు సఫలతను ప్రాప్తి చెందగలరు. మీ సఫలతలో స్త్రీల యొక్క సమ్యాగము మహత్వ పూరితముగా వుండును. శుక్రుడు మీ భౌతిక క్షమత మరియు జ్ఞానమును పెంచును. కార్య క్షేత్ర ములో మీకు కొత్త భాద్యతలు లభించుటకు అవకాశములు వున్నవి.

అంతర్దశ : గురు-చంద్ర

30 August 2022 - 30 December 2023

చంద్రుని యొక్క అందర్దశలో బుద్ధి కుశలతతో పనులను చేపట్టవలసి వున్నది మరియు ప్రజలకు అహితము కలిగించే పనులను చేయరాదు లేనిచో ధన హాని కలుగవచ్చును.

ఈ సమయములో మీరు మీ శత్రువుల వలన బయటికి చెందకుండా ధైర్యముగా వారినీ ఎదుర్కొన



వలసి వున్నది లేనిచో వారు మీకు హాని కలిగించవచ్చును. ఆరోగ్యము పట్ల జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది. తల్లి గారి ఆరోగ్యము పట్ల కూడ జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది.

తమ్ములతో స్నేహ పూరితమైన సంబంధములను కలిగి వుండవలెను మరియు బంధుత్వములో చేదుదనమును కలిగించు పిషయములకు దూరముగా వుండవలెను. మానసిక సమస్యలను తగ్గించుట కొరకు సంతోషముగా వుండుటకు ప్రయత్నించవలెను.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-చంద్ర-చంద్ర

30 August 2022 - 10 October 2022

ఈ అవధిలో మీ మనస్సు పనులలో తక్కువగా కేంద్రీకృతము గాగలదు. మీరు మీరు సాహస కొరతను అనుభూతి చెందగలరు. భూమితో సంబంధమైన పివాదములకు దూరముగా వుండవలెను లేనిచో మీ సమస్యలు పెరుగవచ్చును.

పనుల రీత్యా మీరు దీర్ఘకాల యాత్రలను చేపట్టవచ్చును. ఉన్నతీసి పొందుట కొరకు ఈ సమయములో మీకు మానసికముగా స్థిరత్వముతోను మరియు దృఢత్వమును కలిగి వుండవలెను.

మీ మిత్రులు మరియు తమ్ములతో మంచి సంబంధములను కలిగి వుండవలెను లేనిచో వారి కోపమునకు పాత్రులు కాగలరు. ఆర్థిక సమస్యలు ఏర్పడుటకు కూడ అవకాశములు వున్నవి.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-చంద్ర-కుజ

10 October 2022 - 07 November 2022

పైన చెప్పిన సమయములో మీ వ్యవసాయిక జీవితములో మెరుగుదల ఏర్పడును మరియు స్థితి మొదటి కన్నా మెరుగుగా వుండును.

ఈ సమయములో మీకు మీ మిత్రులతో కలిసి మెలిసి వుండుటకు అవకాశములు లభించును. మీరు మీ సమ్యాగులతో కలిసి మీ కార్యకుశలతను పెంచెదరు. దానివలన మీ ప్రత్యయోగులు కోరుకొనిన కూడా మీకు సమస్యలను కలిగించలేరు. ఈ సమయములో ధన వృద్ధి యొక్క అవకాశములు లభించును. భౌతిక సుఖ సువిధములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

ప్రత్యంతర దశ : గురు-చంద్ర-రాహు

07 November 2022 - 19 January 2023

ఇవ్వబడ సమయములో మీరు భాగా ఆలోచించి దూరదర్శితతో పనులను చేపట్టెదరు. దీనివలన గౌరవ మర్యాదలు వృద్ధి కాగలవు. నీతి నిర్మాణ పనులలో మీ మనస్సును కేంద్రీకరించగలరు.



ఈ సమయములో మీరు శక్తి మరియు ఉత్సాహముతో కార్యములపై శ్రద్ధ వహించెదరు. దీనివలన కార్య భారము తెలియరాదు. కార్యము యొక్క ఉద్దేశ్యముతో మీరు యాత్రలను చేపట్టవచ్చును. మీకు గౌరవము లభించును. క్రొత్త ఉత్తరాధిత్వము లభించవచ్చును. ఇంటి బయట వున్న స్త్రీల వలన లాభము లభించవచ్చును. వాహన సుఖమును కూడ ప్రాప్తి చెందవచ్చును.

### రత్నముల వలన ఉపాయము

గురువు యొక్క రత్నమైన పుష్య రాగమును ధరించుట మీకు ఈ సమయములో శ్రేయస్కరముగా వుండును. దీనివలన మీ భౌతిక క్షమత పెరుగును. మీ మనస్సులో మరింత ఎక్కువ జ్ఞానమును పొందుటకు జిజ్ఞాస పెరుగవచ్చును. కేరియర్ కలుగబోవు ఆటంకములు మరియు సమస్యల యొక్క సమాధానమును చేపట్టగలరు.

### దానము ద్వారా ఉపాయము

ఈ అవధిలో గురు గ్రహమునకు సంబంధమైన వస్తువులను దానము చేయుట మీకు లాభప్రథముగా వుండును. పుష్యరాగము, భ్రాసము, చనగపప్పు, చనగపిండి, బెల్లము, పసుపు వస్త్రము, పసుపు పుష్పము, పసుపు, గుర్రము, నెయ్యి, పంచదార, బూండి, చనప పిండితో చేసిన లడ్డూలు మొదలగునవి గురువు యొక్క వస్తువులు. గురువారము నాడు సూర్యోదయమునకు రెండు గంటల తరువాత మీ కుటుంబ తగ్గట్టుగా వీటిని దానము చేయవచ్చును.

### మంత్రముల ద్వారా ఉపాయము

ఈ అవధిలో గురువు యొక్క మంత్రము "ఓం క్రాం క్రీం క్రౌం సః గురువే నమః" యొక్క 19000 మార్లు జపించుట శుభ ప్రభావమును అధించును. మంత్ర జపమును ఆరంభము చేయుటకు ముందు మీరు ఎంత సమయములో దీనిని పూర్తి చేసెదరనే దానిని సంకల్పించుకొనవలెను. నిర్ధారిత సమయములో జపమును పూర్తి చేయుట వలన జపము యొక్క పూర్తి ఫలితములు లభించును. అన్యత జపము నిష్ఫలము గాగలదు.

జపము పూర్తి అయిన తరువాత షోమమును చేపట్టవలెను. షోమము కొరకు మర్రి సమెదలను ఉపయోగించవలెను. షోమములో, నెయ్యి, తేనె, పాలు, పెరుగు మరియు బెల్లము లేదా పంచదారను 108 సార్లు హతీ చేయవలెను.

## కార్య భావములో గ్రహముల యొక్క గోచరము యొక్క మీపై ప్రభావము

దశమ ఇంట సూర్యుని యొక్క గోచరము

16 June 2022 - 17 Jul 2022



దశ మ భావ ములో సూర్యుని యొక్క గోచర ము మీ కార్య క్ష మతను పెంచును. మీరు మీ ఉత్తరాధీత్య ము యొక్క నీర్వాహ మును చాలా భాగా నిర్వహించ గలరు.

సూర్యుని యొక్క ఈ గోచర ము మీకు మీ ఉచ్చాధి కారుల యొక్క స్నేహ మునకు పాత్రులూ చేయును. మీరు క్రొత్త భాద్యతలు మరియు ముందుకు సాగుటకు అవకాశ ములు లభించును. మీరు మీ యము వలన ధన మును సేకరించ గలరు. ప్రజల నుండి గౌరవ మర్యాదలు ప్రాప్తి చెంద గలవు. పెరుగుతున్న భాద్యతల కారణ ముగా మీలో కొంచ ము క్రోధ ము అధిగ మించ వచ్చును.

దశ మ ఇంట బుధుని యొక్క గోచర ము

03 July 2022 - 18 Jul 2022

దశ మ భావ ములో బుధుని యొక్క గోచర ము మీ కార్య భార మును వృద్ధి పరచును. అందువలన, మీకు అధిక పరిశ్రమించ వలసి వుండును. పరిశ్రమకు తగ్గట్టు మీకు సఫలత లభించ గలదు. ధన లాభ మునకు కూడ అవకాశ ములు లభించును. పనుల పట్ల నిష్ఠను కలిగి వుండిన ఎడల కార్య క్షేత్ర ములో ముందుకు సాగుటకు అవకాశ ములు లభించును.

కష్టమైన పనులను చేయుటలో మీరు నంద మును అనుభూతి పొంద గలరు. సమాజ సేవలో కూడ మీకు అభిరుచి వుండ గలదు. దీనివలన మీ కీర్తిలో వృద్ధి ఏర్పడును. సఫలతను మీలో అహంకార మును జన్మింప జేయ వచ్చును. ఇట్టి స్థితిలో, మీరు ధైర్య ముగాను మరియు మనస్సును శాంతి పూరిత ముగాను వుంచుకొన వలసి వున్నది.

ఈ శుభ స్థితి యొక్క లాభ మును పొందుట కొరకు బద్ధక మునకు దూర ముగా వుండవలసి వున్నది. కానీ, అధిక పరిశ్రమ చేయుట వలన మీ ఆరోగ్య కొరత కూడా ఏర్పడవచ్చును. అందువలన, కార్యములను చేయు సమయములో మీ క్షమత మరియు విశ్రాంతి పట్ల కూడ జాగ్రత్త వహించవలసి వున్నది.

దశ మ ఇంట శుక్రుని యొక్క గోచర ము

14 July 2022 - 08 Aug 2022

ఈ అవధిలో శుక్రుని యొక్క గోచర ము దశ మ భావ ములో జరుగుతున్నది. దీనివలన సంచార సాధన ముల వలన మీరు లాభ మును ప్రాప్తి చెంద గలరు. మహిళా సహకర్మచారుల నుండి స్నేహ ము మరియు సమ్యాగ ము లభించును. కార్య క్షేత్ర ములో ఉన్నతీ మార్గ ములో ముందుకు సా దరు.



ఉచ్చాధికారులు మరియు సహకర్మివారుల నుండి సహాయము లభించును. దీనివలన మీకు లాభము కలుగును మరియు గౌరవ మర్యాదలు పెరుగును. పివాసములకు సంబంధమైన సామ్రాజ్య క్రయమును చేయవచ్చును. ఆహ్లాద సంబంధమైన సాధనములలో వృద్ధి ఏర్పడును.

క్రొత్త వారితో స్నేహము ఏర్పడును. మీ కళాత్మక ఉత్పత్తులను ప్రకాశింప గలవు. బయటకు వెళ్ళుటకు కోరికలు పెరుగును మరియు మీరు సంతోషముగా వుండెదరు

దశమ ఇంట కుజుని యొక్క గోచరము

17 October 2022 - 14 Nov 2022

మీ కుండలీలో కుజుని యొక్క గోచరము దశమ బావములో కలుగుచున్నది. దీనివలన మీరు మొదటి కన్నా ఎక్కువ పరిశ్రమించెదరు మరియు కష్టమైన పనులను కూడ పూర్తి చేయుటకు సిద్ధముగా వుండెదరు. మీ యొక్క ఈ కార్య కుశలత కార్యక్షేత్రములో మీకు సఫలతను ప్రదానించును.

కుజుడు మిమ్ము కళలతో నిండిన మీ ప్రపంచము నుండి బయటకు తీసి యుదార్థ స్థితికి తగ్గట్టుగా పనులను చేయు యోగ్యతను ప్రదానించును. మీరు మొదటి కన్నా చాలా ఎక్కువ వ్యవహారికతను వుండెదరు. అజీపికలో మీ స్థితి యొక్క తెక్కింపు చేసిన ఎడల ముందుకు సాగుటకు ప్రయత్నించెదరు.

సాహసము, ఉత్సాహము, పరాక్రమము మరియు ఆశావాదముల యొక్క బలములతో ప్రతీయోగుల కన్నా ముందుకు సాగుటలో సఫలతను పొందగలరు. శుభ ఫలితముల యొక్క పూర్ణ ప్రాప్తి కొరకు బద్ధకమును త్యాగము చేయవలసి వున్నది.

దశమ ఇంట చంద్రుని యొక్క గోచరము

16 January 2022 - 18 Jan 2022  
 12 February 2022 - 15 Feb 2022  
 12 March 2022 - 14 Mar 2022  
 08 April 2022 - 10 Apr 2022  
 05 May 2022 - 08 May 2022  
 01 June 2022 - 04 Jun 2022  
 29 June 2022 - 01 Jul 2022  
 26 July 2022 - 29 Jul 2022  
 22 August 2022 - 25 Aug 2022  
 19 September 2022 - 21 Sep 2022  
 16 October 2022 - 18 Oct 2022  
 12 November 2022 - 15 Nov 2022



10 December 2022 - 12 Dec 2022

చంద్రుని యొక్క గోచర ము పదవ ఇంట వుండుట, మీ అజీపికను ప్రభాపిత ము చేయును. ఈ సమయములో లాభ మునకు అవకాశ ములు లభించవచ్చును. దానివలన ధన కొరత దూర ము గాగలదు. కార్యములను చేయు సమయములో మీరు మీ మనస్సును శాంత పూరిత ముగా వుంచుకొన వలసి వున్నది మరియు ధైర్యముగా పనులను చేయవలసి వున్నది. దీనివలన మీ ప్రయత్నములలో సఫలత లభించును.

కార్యములలో మీకు మిత్రులు మరియు సహకర్తృచారుల నుండి స్నేహము మరియు సమోగ ము లభించును. సమోగులు మరియు సహకర్తృచారులతో మంచి సంబంధ ముల యొక్క లాభ ము మీకు లభించవచ్చును. అందువలన, వీరితో సంబంధ ములను చెడగొట్టుకొనవద్దు. కార్యములలో ఏర్పడు సాదారణ భాదలు దూర ము కాగలవు. దానివలన చింతలు కూడ కొంత వరకు తగ్గవచ్చును. అందరితోను కలిసి పని చేయు అలవాట్ల కారణ ముగా ప్రజలు మీమ్మ ప్రసంసించెదరు.

కార్య భావ ములోని స్వామి యొక్క కార్య భావ ములో గోచర ము

03 July 2022 - 18 Jul 2022

ఈ అవధిలో దశ మ భావ ము యొక్క స్వామి అయిన బుధుడు దశ మ భావ ము నుండి గోచర ము చేయుచున్నాడు. ఈ గోచర ము మీ వ్యవసాయిక యోగ్యతను పెంచును. మీరు క్రయ పిక్రయ కార్యములలో సఫలతను పొందగలరు. మీ వ్యవహార కుశల వాణి వలన వ్యాపార ములో ఉన్నతీని పొందెదరు. లేఖన ములో మీ అభిరుచి వుండిన ఎడల మంచి లేఖుని ప్రకాశించగలరు.

ఈ గోచర ము యొక్క ప్రభావ ము వలన సంచార మాధ్యమము మరియు మీడియ క్షేత్ర ములో మీ యోగ్యతను నిరూపించగలరు. కార్య క్షేత్ర ములో మీరు మీ భౌతిక క్షమతను చాలా భాగా పినియొగించగలరు. దానివలన మీకు లాభ ము కలుగును. మీ రుచి పర్యటనల సంబంధమైన వాటిలో వుండగలదు. మీరు ఆహ్లాద పితాసములకు జరుగుటకు ఆలోచించగలరు. యాత్రలు లాభప్రథ ముగా వుండును.

మీపై ఏడున్నర నాటి శని యొక్క ప్రభావ ము

30 April 2022 - 13 Jul 2022

మీపై ఏడున్నరనాటి శని దశ నడుచు చున్నది. దాని ప్రభావ ము మీ అజీపిక పై కూడ ఏర్పడును. ఫలీత ముగా మీ అజీపిక కొరకు ఈ సమయము కష్టకారి గా కూడా వుండవచ్చును. మీ గౌరవ మర్యాదలలో కొరత ఏర్పడుటకు అవకాశ ములు వున్నవి. ఈ అవధిలో మీ యోగ్యతకు తగ్గట్టు





వేతనము లభించక పోవచ్చును.

క్రొత్త యోజనల వలన మీకు ధన హాని కలుగుటకు అవకాశములు వున్నవి. మీ సిద్ధయముల కారణముగా ఆర్థిక సమస్యలను ఎదుర్కొనవలసి వచ్చును. శత్రు వర్గము మీపై ప్రభావితము గాకలుగుటకు ఆలోచించగలరు. వ్యాపారములో హాని కలుగుటకు అవకాశములు వున్నవి. మనస్సులో అసంతోష భావము పెరుగును. ఈ రోజులలో మీలో సహనశీలత పెరుగును మరియు అధిక పరిశ్రమ కూడ చేసెదరు.

కార్యములలో నిష్ట మరియు విశ్వాసమును కలిగి వుండును మీకు లాభదాయకముగా వుండును. దయా దర్మము మరియు మంచి పనులు ఈ సమయములో మీ సమస్యలను తగ్గించుటకు సహాయకముగా వుండును.